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Top Light gehört zu den wenigen Leuchtenherstellern, 
deren Designqualität über viele Jahre hinweg konti-
nuierlich ausgezeichnet wurde. Neben mehrfachen 
Auszeichnungen mit dem German Design Award unter-
streichen internationale Marken- und Innovationsprei-
se die gestalterische und technologische Kompetenz 
unseres Unternehmens.

Top Light is one of the few lighting manufacturers 
whose design quality has consistently been recognised 
with awards over many years. In addition to multiple 
German Design Awards, international brand and in-
novation prizes underscore our company’s design and 
technological expertise.



Kennzeichnung zur 
Konformitätserklärung des 
Herstellers über die Einhaltung 
bestehender EU-Richtlinien.

IP (Ingress Protection), Schutzart-
Klassifizierung  IP20 = Geschützt 
gegen das Eindringen von festen 
Fremdkörpern > 12 mm.

Schutzklasse I:
Leuchten mit Schutzleiteranschluss.

Schutzklasse II:
Leuchten mit einer zusätzlichen oder 
verstärkten Schutzisolierung.

44

Proof of manufacturer’s conformity 
with existing European directives.

IP (Ingress Protection), Protection 
classification IP20 = Protected 
against ingress by solid foreign 
objects > 12 mm.

Protection class I: Lamps with earth 
conductor connection.

Protection class II: Lamps with 
additional or reinforced protective 
insulation.

-   +

Seit nahezu 30 Jahren entwickeln und fertigen wir hoch-
wertige Spiegel- und Lichtlösungen für unterschiedlichste 
Anwendungen. Unsere Produkte kommen erfolgreich zum 
Einsatz – von privaten Badezimmern und Wellnessbereichen 
bis hin zu Hotels, Gastronomie und anspruchsvollen 
Projektlösungen, einschließlich der Ausstattung von 
Kreuzfahrtschiffen. Ob individuelles Einzelstück oder umfang-
reiches Projekt: Top Light steht für Qualität, Flexibilität und 
maßgeschneiderte Lösungen.

For almost 30 years, we have been developing and manuf-
acturing high-quality mirror and lighting solutions for a wide 
range of applications. Our products are used successfully in 
everything from private bathrooms and wellness areas to 
hotels, restaurants and sophisticated project solutions, inclu-
ding the fitting out of cruise ships. Whether it’s a bespoke 
single item or a large-scale project, Top Light stands for qua-
lity, flexibility and tailor-made solutions.

LIGHT & WELLNESS FEATURES

Individuelle Maßanfertigung
Jeder Spiegel wird exakt nach Maß gefertigt – perfekt abge-
stimmt auf Ihr Projekt

Individuelle Lichtfarbe
Wahlweise Warmlicht oder Tunable White – stufenlos ein-
stellbar

Perfektes Spiegellicht
Gleichmäßige, blendfreie Ausleuchtung mit hoher 
Farbwiedergabe

Indirektes Raumlicht
Optional mit integriertem Nightlight für eine angenehme 
Lichtatmosphäre

Intuitive Steuerung
Alle Funktionen komfortabel über moderne Touch-Module 
bedienbar

Individuell konfi gurierbar
Optional mit Spiegelheizung, Steckdosen und weiterem 
Zubehör

Custom-made to order
Every mirror is made to exact measurements – perfectly 
tailored to your project

Customisable light colour
Choose between warm light or Tunable White – infinitely 
adjustable

Perfect mirror lighting
Even, glare-free illumination with high colour rendering

Indirect ambient lighting
Optionally available with an integrated night light for a 
pleasant lighting atmosphere
Intuitive control
All functions can be conveniently operated via modern 
touch modules
Customisable
Optionally available with mirror heating, sockets and other 
accessories

ERFAHRUNG, AUF DIE SIE SICH VERLASSEN KÖNNEN  
EXPERIENCE YOU CAN RELY ON

Schutzklasse III:
Leuchten im Niedervoltbereich.

IP (Ingress Protection), Schutzart-
Klassifizierung IP44 = Geschützt 
gegen das Eindringen von festen 
Fremdkörpern > 1 mm und gegen 
Spritzwasser aus allen Richtungen.

Dimmbar 
(Phasenabschnitt)

Elektronischer Transformator.

Protection class III:
Lamps in low-voltage range.

IP (Ingress Protection), Protection 
classification IP44 = Protected 
against ingress by solid foreign 
objects > 1 mm and against splas-
hing water from any direction.

Dimmable 
(Trailing Edge) 

Electronic transformer.
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Deep Light black (B 500 x H 900 mm) s. S. 29 + PUK! PRO 120 Move
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In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische 
Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von tech-
nischen Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr über-
nommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfü-
gige Abweichungen aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Colours shown in this catalogue are an indication of the visual fi nish 
and not a guarantee of characteristic. No responsibility is taken for the 
correctness of the technical specifi cations or for colour deviations. All di-
mensions are non-binding and may show slight deviations. We reserve 
the right to make technical changes!
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Schutzbereich 3

Schutzbereich 3

Schutzbereich 1 Schutzbereich 1

44
Dieses Zeichen fi nden Sie auf 
den Seiten unserer Leuchten, 
die den IP44 Spritzwasser-
schutz haben.

This symbol indicates that the 
light has IP  protection class 
IP44.
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Schutzbereich 3

Oft tritt die Frage auf: Welche Schutzklassen gelten im 
Badezimmer? Wie hoch muss der Schutzgrad der Leuchte 
sein, die ich im Badezimmer montieren möchte? Um etwas 
Aufklärung zu schaffen, haben wir auf dieser Doppelseite 
einmal die verschiedenen Schutzbereiche im Bad aufge-
zeigt. Die zusätzlichen Erklärungen sollen Ihnen helfen, die 
richtige Leuchte zu finden.

A frequently asked question is which IP protection class is 
required. Which class of my lighting fixture is necessary to be 
allowed to be mounted in the bathroom? To support you with 
this important question we designed this page which gives 
you an overview over the different IP protection class sections 
in bathrooms. The additional explanations should help to find 
the right lighting fixture. 

SCHUTZBEREICH FÜR LEUCHTEN UND LICHTSPIEGEL

Wofür braucht man IP44

IP44 steht für Schutz vor Fremdkörpern (>1 mm), sowie vor Spritzwasser. 
Auf unserem Bild sehen Sie, welche Zonen unbedenklich sind und wo 
man auf ausreichenden IP-Schutz achten sollte.

Schutzbereich 1:
Im Bereich der Badewanne und/oder Dusche sind nur Leuchten mit 
Niedervoltspannung (z.B. 12V, Schutzklasse III) und hohem Schutzgrad 
(IP65 und höher) zu verwenden, die nur von einem Fachmann installiert 
werden sollten.

Schutzbereich 2:
Oberhalb der Badewanne und/oder der Dusche bzw. daneben und im 
Abstand von 60 cm oberhalb des Waschbeckens, können alle unsere 
Badleuchten mit der Schutzart IP44 montiert werden. Hier können so-
wohl Niedervolt- als auch Hochvoltleuchten verwendet werden.

Schutzbereich 3:
Hier sind in Deutschland alle Leuchten ab einem Schutzgrad von IP20 
einsetzbar. Es sollten jedoch Wasserdampf und Spritzwasser, die auf die 
Leuchten einwirken könnten, vermieden werden. Wenn Sie ganz sicher 
gehen wollen, verwenden Sie auch hier Leuchten der Schutzart IP44. 

When IP44 is required

IP44 is made for protection of small parts (>1 mm) as well as for splash-
water. Our example image shows, which sections are harmless and 
where IP classes should be taken in consideration.

Zone 1:
Next to the bath tub or shower lights with low voltage and high IP protec-
tion class (IP65 and higher) are mandatory and have to be installed by a 
professional. 

Zone 2:
Above the bath tub or shower or next to it (minimum distance 60 cm) all 
lights with protection class IP44 are adequate. Low voltage lights as well 
as high voltage lights can be installed. 

Zone 3:
In Germany all lights with IP Protection class IP 20 can be installed. Hot 
steam or splashwater should be avoided. To be safe please use a light 
with IP protection class IP44.
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Flow Line Spring



Durch den Einsatz von Casambi-Modulen können Sie jede 
unserer Leuchten in dieses Smart-Home System einbinden. 
Wie? Das erfahren Sie jetzt.

By using the Casambi modules, you can integrate any of our 
lights into this smart home system. 
How? Find out now.

SMART HOME POWERED BY CASAMBI

Modul-Installation unter Taster/Schalter (Dose). 
Ggf. Hohlraum der Dose vergrößern (aufstemmen). 
(Taster empfohlen)

Das Modul im Hohlraum der Wand/Decke zwischen 
Leuchte und Zuleitung setzen.

Das Modul wird in die Steckdose gesetzt wie bei 1. Es 
gibt auch Zwischenstecker von Casambi für ON/OFF.

Fernbedienung für Wand oder Tisch.

(Bedienung der Leuchten ohne App möglich.) 

Modul

Modulbestellung im Internet oder 
beim Fachhändler.
Order modules on the Internet or 
from a specialist dealer.









Module installation under button/switch (socket). If 
necessary, enlarge the cavity of the can (plough open).

The module is placed in a cavity in the wall/ceiling bet-
ween the luminaire and the supply line.

The module is placed in the socket as in 1. There are 
also socket adapter plugs from Casambi for ON/OFF.

A remote control for wall or table.

(Operation of luminaires without app is possible.)
























CBU-TED-LR
edge dimmer
230V



Xpress-LR Fernsteuerung remote control
weiß oder schwarz white or black



Zwischenstecker
Plug & Play Switch
CBU-TED-PP
weiß oder schwarz
white or black


Plu
CBU
we
wh



Casambi App 

 







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FineLine/InLightCastle Light, black, Touch ControlFlow Line  Wave (H 760 mm x B 1.000 mm)



 FineLine  47  SideLight  51  Visagist  53  DotLight  55

BulbLine  57
mit Opalglaskugeln

Vision 67
Raumteiler

Circle  65

Castle Light  41

InLight  61

 BrightLight  49

Lumen Light  35

Mirror Light  39

Deep Light 33

Lichtspiegel mit Rahmen

Lichtspiegel ohne Rahmen oder mit seitlichem Alu-Profi l ()

In den letzten Jahren hat sich das Badezimmer immer 
mehr zur Wellnessoase entwickelt. Da darf eine außerge-
wöhnliche und umfangreiche Spiegelkollektion der beson-
deren Art, die keinen Wunsch mehr off en lässt, nicht fehlen. 
Unsere Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff  en 
und poliert. Die Fertigung erfolgt nach Deutscher Spiegel-
norm. Natürlich »Made in Germany«. 

In recent years, the bathroom has increasingly developed 
into a wellness oasis. An extraordinary and extensive 
mirror collection of a special kind that leaves nothing to be 
desired is a must. Our crystal mirrors are satinised and the 
edges are ground and polished. They are manufactured in 
accordance with German mirror standards.
Of course "Made in Germany". 

 Spiegelfacts 12 / Preisfi ndung  13 - 19 / Spiegelsteuerung 20 - 21 / Night Light 23

 Light Circle 63 Li ht Ci l 63

LICHTSPIEGEL
ILLUMINATED MIRRORS

Flow Line 25

Frame Circle  43

 NewLine  45

Lumen Light Plus  37

Flow Line Divider 29 Flow Line Stand 31

11top-light.de



Mirror Light

InLight

Illuminiertes, bündiges Kantenprofi l für das 
SideLight/BrightLight Modell mit seitlichem 
Lichtaustritt

Illuminiertes, eingerücktes Profi l für FineLine/
DotLight/Visagist Modell

LICHTSPIEGEL - Fertigung auch auf Wunschmaß!  
ILLUMINATED MIRRORS - Manufactured to any dimension!

   Anfertigung nach Maß (max. 3,5 m Seitenlänge)
Made to measure (max. 3,5 m length)

   LED (~3.000 Kelvin warmweiß*, Farbwiedergabewert: ~95 CRI)
LED (~3.000 Kelvin warm white*, color reprodaction value: ~95 CRI)

   6 mm Kristallspiegel (hergestellt nach Deutscher Spiegelnorm)
6 mm crystal mirror (german mirror standards)

   ca. 25 mm Wandabstand je nach Modell
About 25 mm wall clearance depending on model 

*je nach Ausführung / gemessen ohne Satinierung
*depending on version / measured without frosting

Neues Rahmenprofi l für Spiegel

Das neue Rahmenprofi l wurde speziell für den 
Einsatz der LED Technik entwickelt. Die LED 
Module lassen sich bei Bedarf schnell austau-
schen und stellen somit einen professionellen 
Service vor Ort sicher. Die verarbeiteten LED 
haben mit 3.000 Kelvin und einem Farbwie-
dergabewert von ca. 95 CRI eine optimale 
Ausleuchtung – perfekt für den gewerblichen 
Bereich!

New mirror frame profi le

The new frame profi le was developed espe-
cifi cally for LED technic applications. The LED 
modules can be changed easily and provide a 
professional service. 3.000K and about 95 CRI 
ensure an optimum of illumination. Perfect for 
the commercial sector!

Option:
1.  Gesten- oder Berührungssteuerung für Dimmen und Farbtemperaturwechsel 

Gesture or Touch Control for dimming and changing the color temperature
2.  DALI Vorschaltgerät integriert, DALI ballast integrated
3.  Night Light
4.  Smarthome »Casambi«
5.  Dimmer mit Taster und Memory, Dimmer with pushbutton and memory
6.  Ausstattung mit 4.000K oder 2.700K LED möglich

Can be equipped with 4,000K or 2,700K LED
7.  Einbausteckdose von Berker, Flush mounting Berker socket
8.  Einbauschalter, Flush mounting switch
9. Schalter mittig verdeckt, Switch with central cover
10. Spiegelheizung, Mirror heating
11. Facette 20 mm, Facet 20 mm
12. Klappspiegel, Folding mirror
13. IP44 spritzwassergeschützt, IP44 splash-proof
14. Raumteilerausbildung, Room divider
15. UV verklebte Glasablage, UV bonded glass shelf 
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Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: 
in case of intermediate sizes always calculate  prices in Euro 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) excluding VAT*

H
öh

e 
m

ax
. 3

,5
0 

m
, H

ei
gh

t m
ax

. 3
,5

0 
m

Fertigung nach Deutscher Spiegelnorm! Inkl. geschliffener und polierter Kante.
Preiszuschläge für Formänderung, Veredelung oder sonst. technische Bearbeitung, siehe Preisliste Seite 17.

Manufactured according to German mirror standards! Including smoothed and polished edge.
Surcharges for change of shape, refinement or other technical processing can be found on our price list on pages 17.

PREISFINDUNG LED LICHTSPIEGEL SONDERGRÖSSEN
PRICING IILLUMINATED LED MIRRORS – SPECIAL SIZES

Mirror Light S.(p.) 35     Flow Line S.(p.) 25     FineLine S.(p.) 43     New Line S.(p.) 41  

BrightLight S.(p.) 45     InLight S.(p.) 57     Visagist S.(p.) 49     DotLight S.(p.) 51

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

30 196 261 326 391 456 520 585 651 714 782 846 911 976 1042 1158 1228 1294 1362 1432 1499

40 261 300 375 449 524 598 672 748 823 898 973 1047 1121 1196 1330 1408 1488 1567 1645 1723

50 326 375 412 493 577 658 740 823 906 987 1069 1150 1234 1315 1463 1551 1637 1723 1810 1896

60 391 449 493 525 613 701 786 874 962 1049 1138 1224 1312 1398 1557 1649 1741 1832 1923 2016

70 456 524 577 613 623 712 802 889 978 1067 1158 1246 1335 1423 1583 1677 1770 1863 1956 2050

80 520 598 658 701 712 742 836 928 1020 1113 1206 1298 1392 1483 1650 1748 1845 1942 2039 2136

90 585 672 740 786 802 836 848 942 1037 1130 1224 1319 1413 1508 1677 1776 1875 1972 2073 2170

100 651 748 823 874 889 928 942 1008 1109 1210 1312 1413 1512 1614 1797 1903 2008 2112 2220 2326

110 714 823 906 962 978 1020 1037 1109 1221 1333 1442 1554 1664 1776 1978 2093 2210 2326 2442 2559

120 782 898 987 1049 1067 1113 1130 1210 1333 1454 1574 1695 1817 1937 2156 2284 2411 2537 2661 2790

130 846 973 1069 1138 1158 1206 1224 1312 1442 1574 1643 1768 1894 2022 2249 2381 2515 2646 2779 2911

140 911 1047 1150 1224 1246 1298 1319 1413 1554 1695 1768 1832 1962 2094 2330 2467 2602 2741 2877 3013

150 976 1121 1234 1312 1335 1392 1413 1512 1664 1817 1894 1962 2016 2154 2395 2537 2678 2819 2961 3101

160 1042 1196 1315 1398 1423 1483 1508 1614 1776 1937 2022 2094 2154 2297 2556 2705 2855 3007 3157 3307

170 1158 1330 1463 1557 1583 1650 1677 1797 1978 2156 2249 2330 2395 2556 2602 2754 2908 3060 3214 3366

180 1228 1408 1551 1649 1677 1748 1776 1903 2093 2284 2381 2467 2537 2705 2754 2790 2945 3101 3254 3410

190 1294 1488 1637 1741 1770 1845 1875 2008 2210 2411 2515 2602 2678 2855 2908 2945 2967 3122 3280 3436

200 1362 1567 1723 1832 1863 1942 1972 2112 2326 2537 2646 2741 2819 3007 3060 3101 3122 3287 3453 3616

210 1362 1567 1723 1832 1863 1942 1972 2112 2326 2537 2646 2741 2819 3007 3060 3101 3122 3287 3453 3616

Breite max. 3,50 m
width max. 3,50 m B/w in cm

H/h 
in cm

Beispiel
Flow Line

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: 
in case of intermediate sizes always calculate  prices in Euro 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) excluding VAT*

Breite max. 3,50 m
width max. 3,50 m
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Fertigung nach Deutscher Spiegelnorm! Inkl. geschliffener und polierter Kante.
Preiszuschläge für Formänderung, Veredelung oder sonst. technische Bearbeitung, siehe Preisliste Seite 17.

Manufactured according to German mirror standards! Including smoothed and polished edge.
Surcharges for change of shape, refinement or other technical processing can be found on our price list on pages 17.

PREISFINDUNG LED LICHTSPIEGEL SONDERGRÖSSEN
PRICING ILLUMINATED LED MIRRORS – SPECIAL SIZES

Lumen Light S.(p.) 31     Lumen Light Plus (+10%) S.(p.) 33     Deep Light S.(p.) 29    
Castle Light S.(p.) 37     Light Circle S.(p.) 59     SideLight S.(p.) 47     Circle S.(p.) 61C C

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

30 275 365 456 549 639 730 818 912 1001 1094 1184 1276 1367 1460 1622 1719 1812 1909 2004 2099

40 365 420 525 629 734 838 941 1047 1152 1257 1362 1465 1570 1674 1863 1973 2085 2194 2304 2413

50 456 525 577 690 808 921 1037 1152 1267 1382 1498 1611 1729 1842 2051 2172 2292 2413 2534 2655

60 549 629 690 735 858 981 1102 1224 1348 1470 1592 1713 1836 1959 2182 2309 2438 2563 2693 2822

70 639 734 808 858 874 998 1123 1246 1370 1495 1621 1745 1869 1992 2218 2348 2479 2610 2739 2870

80 730 838 921 981 998 1038 1171 1299 1427 1559 1689 1818 1948 2075 2310 2448 2583 2719 2855 2989

90 818 941 1037 1102 1123 1171 1187 1320 1452 1583 1713 1847 1978 2111 2348 2486 2625 2763 2902 3038

100 912 1047 1152 1224 1246 1299 1320 1413 1553 1694 1836 1978 2119 2260 2515 2665 2812 2958 3108 3255

110 1001 1152 1267 1348 1370 1427 1452 1553 1710 1866 2020 2177 2330 2488 2768 2932 3094 3255 3420 3584

120 1094 1257 1382 1470 1495 1559 1583 1694 1866 2036 2204 2373 2544 2712 3019 3198 3375 3552 3727 3907

130 1184 1362 1498 1592 1621 1689 1713 1836 2020 2204 2299 2475 2652 2832 3149 3333 3522 3703 3891 4076

140 1276 1465 1611 1713 1745 1818 1847 1978 2177 2373 2475 2567 2747 2931 3263 3454 3645 3838 4028 4220

150 1367 1570 1729 1836 1869 1948 1978 2119 2330 2544 2652 2747 2824 3014 3352 3552 3749 3947 4145 4341

160 1460 1674 1842 1959 1992 2075 2111 2260 2488 2712 2832 2931 3014 3217 3578 3788 3999 4209 4422 4629

170 1622 1863 2051 2182 2218 2310 2348 2515 2768 3019 3149 3263 3352 3578 3645 3857 4072 4286 4499 4714

180 1719 1973 2172 2309 2348 2448 2486 2665 2932 3198 3333 3454 3552 3788 3857 3907 4122 4341 4558 4776

190 1812 2085 2292 2438 2479 2583 2625 2812 3094 3375 3522 3645 3749 3999 4072 4122 4155 4373 4593 4812

200 1909 2194 2413 2563 2610 2719 2763 2958 3255 3552 3703 3838 3947 4209 4286 4341 4373 4603 4834 5065

210 2004 2304 2534 2693 2739 2855 2902 3108 3420 3727 3891 4028 4145 4422 4499 4558 4593 4834 5076 5318

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.
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PREISFINDUNG SPIEGEL OHNE BELEUCHTUNG 
PRICING MIRRORS WITHOUT ILLUMINATION 

Preisfi ndung für Spiegel ohne Beleuchtung, mit unsichtbarer Befestigung.
Pricing for mirrors without illumination, invisible fastening.

Kristallspiegel, Spiegelstärke: 6 mm, Fertigung nach Deutscher Spiegelnorm! 

Basispreise gelten für Quadrat- oder Rechteckspiegel mit geschliff ener und 
polierter Kante (einschließlich unsichtbarer Befestigung), zuzüglich gesetzlicher 
Mehrwertsteuer. Zwischenmaße entsprechen dem nächsten vollen Maß, z.B.: 
62 cm = 70 cm.

Wichtig: Da die Spiegel nach Maß immer mit unsichbarer Befestigung versehen 
werden, bitten wir bei Bestellungen um Angabe von Höhe und Breite des Spie-
gels. Preiszuschläge für Formänderung & Veredelung, siehe Preisliste Seite 17.

Crystal mirrors, thickness 6mm, manufactured according to German mirror 
standards!

Basic prices  apply for square or rectangular mirrors with smoothed and 
polished edges (invisible fastening included) plus VAT. Intermediate sizes 
correspond to the next higher standard size. (e.g. 62 cm = 70 cm).

Important: As mirrors made to measure are always fi tted with invisible fi xings, 
please indicate the height and width of the mirror when ordering. Price surcharges 
for shape modifi cation and refi nement can be found on page 17.

Preisermittlung:
Bei Zwischenmaßen immer auf das nächste  Preise Euro
volle Maß gehen (z.B.: 62 cm = 70 cm) ohne MwSt. VK*

Pricing: prices in Euro
in case of intermediate sizes always calculate  excluding VAT* 
the next suitable full dimension e.g. 62 cm = 70 cm) 

Breite max. 3,50 m

width max. 3,50 m
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für Technik: ohne Beleuchtung
for techniques: without illumination

30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210

30 123 128 144 152 156 161 182 184 190 229 271 276 319 337 406 429 434 519 543

40 128 132 152 178 179 184 194 208 218 298 305 309 368 380 437 462 474 552 586

50 144 152 159 182 189 224 231 236 257 309 318 327 415 424 468 493 506 588 613

60 152 178 182 189 225 246 255 260 269 323 335 406 436 452 496 521 530 621 648

70 156 179 189 225 246 257 263 322 333 401 406 422 448 457 574 583 612 711 738

80 161 184 224 246 257 263 326 336 348 424 440 452 476 540 594 628 643 754 780

90 182 194 231 255 263 326 336 351 365 446 461 510 546 569 626 656 780 919 946

100 184 208 236 260 322 336 351 365 378 497 515 533 570 589 762 794 822 964 994

110 190 218 257 269 333 348 365 378 425 520 539 557 600 713 790 836 863 1037 1066

120 229 298 309 323 401 424 446 497 520 541 557 578 721 744 828 874 922 1088 1114

130 271 305 318 335 406 440 461 515 539 557 666 693 749 775 882 933 962 1132 1162

140 276 309 327 406 422 452 510 533 557 578 693 721 778 829 917 975 1004 1183 1207

150 319 368 415 439 448 476 546 570 600 721 749 778 829 855 955 1008 1043 1231 1258

160 337 380 424 452 457 540 569 589 713 744 775 829 855 887 989 1048 1084 1277 1303

170 383 434 482 513 516 607 636 657 793 826 857 916 944 980 1013 1073 1108 1306 1330

180 404 457 506 535 539 629 660 682 815 850 882 940 968 1004 1036 1097 1133 1333 1359

190 423 496 530 560 563 654 684 706 842 874 908 964 993 1028 1062 1120 1155 1360 1386

200 504 578 634 666 672 773 810 837 991 1026 1066 1130 1162 1204 1242 1308 1349 1389 1415

210 527 605 663 695 700 802 839 863 1016 1053 1092 1157 1191 1229 1268 1335 1376 1418 1442

BulbLine S. (p.) 55

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Veredelungen für Spiegel ohne Beleuchtung! Dressing for mirrors without illumination!

Facettenschliff 
Facetted cut 
20 mm
umlaufend, all round
0-0619

Extra Bohrloch
extra borehole
8 – 65 mm
0-07865

65 – 100 mm
0-0765100

Sonderrahmungen, Aussparungen, 
spezielle Kantenbearbeitung. Holz, Alu-
minium etc. und Sonderanfertigungen 
jeder Art!

Special framings, cut-outs, special edge 
processing. Wood, aluminium etc. and 
custom designs of al kinds!

Eckabschnitte
beliebige Anzahl
any number of 
corner cuts possible

0-0400

Abrundungen
beliebige Anzahl
any number of
roundings possible

0-0500

SPIEGEL OHNE BELEUCHTUNG – Bearbeitungszuschläge
MIRRORS WITHOUT ILLUMINATION - Processing surcharges

Formen / Art. Nr.

shapes / item no.
Beispiele, examples Zuschlag/Preis Euro

o.Mwst. VK*

surcharge/price in 
Euro exclusiv VAT*

+ 44 %

+ 55 %

+ 66 %

+ 29,- €

+ 54,- €

Preise auf 
Anfrage/Angebot
prices on 
application

Der Spiegel 
Fertigung nach Deutscher Spiegelnorm. 
12 Schichtverfahren, Kristall Float Glas 
und eine Refl ektionsschicht aus reinem 
Silber sorgen für eine dauerhafte Tonwie-
dergabe.

The Mirror
Manufacturing according to German mir-
ror standard. 12 layer proceedings, crystal 
fl oat glass and a refl ective layer made of 
pure silver provide a durable reproduction.

Technologie 
Schattenfreie Ausleuchtung des Betrach-
ters. Kinn-, Hals- und Nasen bereich erhalten 
ihre optimale Ausleuchtung.

Technology
Shadow-free illumination of the  viewer. Chin-, 
neck- and nose-area are illuminated ideally.

Betrachter
viewer

Das Licht
Blendfreie Beleuchtung durch hightech 
Diff usoren und Refl ektoren in LED high 
Power.

The Light
Anti-glare illumination through high tech 
diff usors and baffl  es in LED high power.

hightech
Diff usor
hightech
Refl ektor

high tech 
diff usor high 
tech baffl  e

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



% - Zuschläge beziehen sich auf Spiegelpreise / Charges in % according to the price of the mirror

LICHTSPIEGEL MODIFIKATION – PREISFINDUNG
ILLUMINATED MIRRORS – PROCESSING SURCHARGES

Modell / Art. Nr.
model / item no.

Beschreibung description Preis €*
price €*

1-00125
Berührungssteuerung für ON/OFF und dimmen. 
Mehr Infos S. 19

Touch control for ON/OFF and dimming. More 
information p. 21

+  109,- €

1-00126
Berührungssteuerung für ON/OFF, dimmen und 
Farbtemperaturwechsel. Mehr Infos S. 19

Touch control for ON/OFF, dimming and color 
changing. More information p. 21

+  164,- €

1-00127
Berührungssteuerung für ON/OFF, dimmen, 
CCT und Spiegelheizung. Mehr Infos S. 19

Touch control for ON/OFF, dimming, CCT and 
mirror heating. More information p. 21

+  164,- €

31-00402
Night Light: indirekte Beleuchtung oben und unten, 
steuerbar über Touch Modul am Spiegel (S. 23)

Night light: indirect lighting above and below, con-
trollable via touch module on the mirror (p. 23)

+  198,- €

s. Casambi Seite
s. Casambi page

Smarthome »Casambi«
separates Modul

Smarthome »Casambi«
s. S. 9
s. p. 9

Facette
facet 
1-00190

Veredelung:                                
20 mm umlaufend gemessen, Restkante 
geschliff en

dressing:
20 mm framing, rest of 
edge smoothed +  33  %

Dachschrägenausführung
Pitched roof version 
1-00100

Formabänderung: 
Spiegelabschnitt ohne beleuchteter Schräge, 
beliebige Anzahl

dimensional change: 
mirror cutting without illuminated slant, any 
number +  11  %

Dachschrägenausführung
Pitched roof version 
1-00101

Formabänderung: 
Spiegelabschnitt mit beleuchteter Schräge, 
beliebige Anzahl

dimensional change: 
mirror cutting with illuminated slant, any 
number +  22  %

Spiegel mit Bogen
mirror with arch  
1-00102
1-00105

Formabänderung: 

ohne Beleuchtung
mit Beleuchtung

dimensional change: 

arch design without illumination 
arch design with illumination

+  22  %
+  33  %

Klappspiegel einseitig
Folding mirror, one-way 
1-00113

Breite max. 40 cm, Höhe wie Spiegel bis 100 cm 
(andere Größen auf Anfrage), Klappteil ist beid-
seitig verspiegelt!

width max 40 cm, height like mirrors up to 100 
cm (other sizes available on request). Folding 
parts are mirrored on both sides. +  108,- €

Kippspiegelhalterung
tilting mirror attachment 
SP-145

Kippspiegelhalterung:
Behindertengerecht, 
35° nach vorne neigbar

tilting mirror attachment: 
handicapped accessible, 
forward tilting angle 35° +  109,- €

Bohrung / borehole
0-07865
0-0765100

Extra Bohrung:
8 – 65 mm                                  
65 – 100 mm  

extra borehole :
8 – 65 mm
65 – 100 mm

+  29,- €
+  54,- €

IP44
1-IP44

für LED, spritzwassergeschützt
auf Anfrage

for LED, splash proof
on request +  15%

Schalter / switch
1-00881

Schalter (verdeckt), 
unten mittig (verdrahtet)

switch (covered), 
central bottom (wired) +  28,- €

Schalter / switch
1-00885

Einbau (Berker), chrom, vorverdrahtet, inkl. 50 
mm Bohrung

fl ush-mounting (Berker), chrome, pre-wired, 
incl. 50 mm borehole +  76,- €

Steckdose / socket 
1-00882

Einbau, (Berker), chrom, vorverdrahtet, 3,5 cm 
Wandabstand, inkl. 50 mm Bohrung

fl ush mounting (Berker), chrome, pre-wired, 3.5 
cm wall-spacing, including 50 mm borehole +  76,- €

Spiegel ... / mirror ...
1-00118

... mit Magnethalterung ... with magnetic attachment +  28,- €

1-08789 Spiegelheizung mirror heating +  10  %

1-08999 Splitterschutz splinter protection auf Anfrage
on request

1-081330         L 300 mm
1-081340         L 400 mm
1-081350         L 500 mm
1-081360         L 600 mm
1-081380         L 800 mm
1-081390         L 900 mm
1-0813100       L 1.000 mm
1-0813120       L 1.200 mm

UV-verklebte Glasablage 
130 mm tief, vorne 2 Rundecken 10 mm

UV bonded glass shelf, 130 mm depth, rounded 
corbers in the front 10 mm

+  108,- €
+  131,- €
+  153,- €
+  164,- €
+  197,- €
+  218,- €
+  241,- €
+  274,- €

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.  17top-light.de



GESTENSTEUERUNG Gesture Control
NUR EINE BEWEGUNG ENTFERNT VOM PERFEKTEN LICHT
ONE MOVE AWAY FROM PERFECT LIGHTING

A B C

Standardplatzierung 
des Sensors ist immer 
mittig im unteren 
Spiegelbereich.

Standard placement 
is centered at the 
bottom of the mirror.

Die Preise errechnen sich aus den Spiegellistenpreisen 
zzgl. dem Preis für die gewünschte Gestensteuerungs-
Variante.  

1.    Dimmen und Schalten mit Memoryfunktion
- An- und Ausschalten
- stufenloses Dimmen
Art.-Nr. 1-00119          109,- Euro*  

2.     Dimmen, Schalten und stufenlose Änderung der Farb-
temperatur von 2.600K bis 5.400K (Tunable White) 
mit Memory funktion
- An- und Ausschalten
- stufenloses Dimmen
- stufenloser Farbtemperaturwechsel
Art.-Nr. 1-00107          164,- Euro*  

The prices are calculated from the mirror pricelist plus 
the price for the desired mirror control version: 

1.   Dim and switch including memory function
- On/Off 
- dimming
Art.-Nr. 1-00119          109,- Euro*  

2.    Dim, switch and color changing from 2,600K bis 
5,400K (Tunable White) including memory function
- On/Off 
- dimming
- changing the color temperature

Art.-Nr. 1-00107          164,- Euro*  
GESTENSTEUERUNG/GESTURE CONTROL:

A →C: An/Aus On/Off   A ←C: An/Aus On/Off 

A →B → Halten/Hold: Dimmen/Dim

C →B → Halten/Hold: Dimmen/Dim

A →C →B → Halten/Hold: Farbtemperatur/
Color Temperature (Tuneable White)

C → A → B → Halten/Hold: Farbtemperatur/
Color Temperature (Tuneable White)

* Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. * Recommended retail price, exclusive of VAT. 

21 mm

8 mm



BERÜHRUNGSSTEUERUNG Touch Control
NUR EINE BERÜHRUNG ENTFERNT VOM PERFEKTEN LICHT
ONE TOUCH AWAY FROM PERFECT LIGHTING

* Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. * Recommended retail price, exclusive of VAT. 

On/Off  & dim On/Off  – color temperature – dim

1. 2.

18 mm 18 mm

Die Preise errechnen sich aus den Spiegellistenpreisen zzgl. 
dem Preis für die gewünschte Spiegelsteuerungs-Variante:  

Dimmen und Schalten mit Memoryfunktion

An/Aus: kurze Berührung
Dimmen: lange Berührung (100%-5%)

Art.-Nr. 1-00125         109,- Euro*  

Dimmen, Schalten und stufenlose Änderung der Farbtem-
peratur von 2.600K bis 5.400K mit Memory funktion

An/Aus: kurze Berührung

Farbtemperatur (CCT): kurze Berührung (schrittweise)
Farbtemperatur (CCT): lange Berührung (stufenlos)

Dimmen: kurze Berührung (100, 60, 30, 5%)
Dimmen: lange Berührung (100%-5%)

Art.-Nr. 1-00126          164,- Euro*  

Spiegelheizung, Dimmen, Schalten und stufenlose Än-
derung der Farbtemperatur von 2.600K bis 5.400K mit 
Memory funktion

An/Aus: kurze Berührung
Dimmen: lange Berührung (100%-5%)

Farbtemperatur (CCT): kurze Berührung (schrittweise)
Farbtemperatur (CCT): lange Berührung (stufenlos)

Spiegelheizung An/Aus: kurze Berührung
Leuchtendes Symbol = An 
Symbol leuchtet nicht = Aus

Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (Berührungssteuerung)
   +10% auf Spiegelpreis (Heizung)

Heizung ohne Berührungssteuerung:
Art.-Nr. 1-08789 +10% auf Spiegelpreis 

Standardplatzierung unten mittig.
Wunschplatzierung möglich.

The prices are calculated from the mirror pricelist plus 
the price for the desired mirror control version:

Dim and switch including memory function

On/Off : tap
Dim: hold (100%-5%)

Item-no. 1-00125         109,- Euro* 

Dim, switch and color changing from 2,600K bis 5,400K 
including memory function

On/Off : tap

Dim: tap (100, 60, 30, 5%)
Dim: hold (100%-5%)

Color Temperature (CCT): tap (step by step)
Color Temperature (CCT): hold (stepless)

Item-no. 1-00126          164,- Euro**  

Mirror heating, dim, switch and color changing 
from 2,600K bis 5,400K including memory function

On/Off : tap
Dim: hold (100%-5%)

Color Temperature (CCT): tap (step by step)
Color Temperature (CCT): hold (stepless)

Mirror heating On/OFF: tap
Illuminated symbol = ON
Not Illuminated symbol = OFF

Item-no. 1-00127 164,- Euro* (touch control)
   +10% at mirror price (heting)

Heating without touch control:
Item-no. 1-08789 +10% at mirror price 

Standard placement centered at the bottom.
Preferred placement possible.

On/Off  & dim – color temperature – mirror heating

3.

18 mm

1.

2.

3.

NEW

19top-light.de



Flow Line Stand & Divider, black matt
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FineLine - NightLight



 NIGHTLIGHT
FÜR DIE MODELLE FINELINE, BRIGHTLIGHT, VISAGIST UND DOTLIGHT

Optional zu den rahmenlosen Kristallspiegeln unserer Mo-
delle FineLine, BrightLight, Visagist und Dotlight, kombinier-
barer Aluprofi l-Rahmen mit indirekter Beleuchtung. Die 
Bleuchtung wird oben und unten hinter dem Spiegel ange-
bracht und lässt sich extrem dimmen, um als Nachtlicht ein 
Minimum an Sicht zu gewährleisten und eine Orientierung 
zu ermöglichen, ohne zu stören.

Optional to the frameless crystal mirrors of our models 
FineLine, BrightLight, Visagist and Dotlight, combinable alu-
minum profi le frame with indirect lighting. The lighting is 
attached at the top and bottom behind the mirror and can 
be extremely dimmed to ensure a minimum of visibility as 
a night light and to enable orientation without being distur-
bing.

1000 und eine Nacht ...
Die Lichtleisten sind serienmäßig getrennt vom Spiegellicht 
schaltbar. Die Steuerung des Night Lights erfolgt dabei kom-
fortabel über das bereits integrierte Touch-Modul direkt am 
Spiegel. 
Anstatt der Hauptspiegelbeleuchtung können Sie so abends 
auch nur das Night Light einschalten und stimmungsvoll 
dimmen. Für die Modelle: FineLine, BrightLight, Visagist, Dot-
Light und BulbLine (nur ON/OFF).

1000 and one night ...
The light strips can be switched separately from the mirror 
light as standard. The night light is conveniently control-
led via the integrated touch module directly on the mirror. 
Instead of the main mirror lighting, you can also switch 
on only the night light in the evening and dim it to create 
a pleasant atmosphere. For the following models: FineLine, 
BrightLight, Visagist, DotLight and BulbLine (ON/OFF only).

Modell / Art. Nr.
model / item No.

Beschreibung
Berührungs-Sensor

description
touch sensor

Preis €
price €

*
31-00402 Lichtleiste für oben und 

unten, inkl. Sensortronic 
touch. (An/Aus, dimmen)

Light strip for top and 
bottom, includes 
sensortronic touch. 
(On/off , dimming)

198,-

Visagist - NightLight

Leuchtmittel Lamps
LED 2x ~912lm/lfm
2x 9,6W/lfm, CRI > 90
3.000K ˜

LED:      F

IP44 -   +

23top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Flow Line Wave (H 760 x B 1.000 mm)



 FLOW LINE

IP44

-   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel
Optional light control on the mirror:

12

Flow Line

25

Vergessen Sie alles, was Sie bisher über Lichtspiegel wussten. 
Diese Serie beleuchteter Spiegel setzt ganz neue Maßstäbe. 
Neben unseren formschönen und trendigen Standardmo-
dellen haben Sie die Möglichkeit Ihren ganz individuellen 
Spiegel zu kreieren - auch mit Kurven! Ein fl exibles Silikon 
LED-Band mit integrierter Rahmenführung, sowie Refl ektor-
technik an der Außenkante, geht jeden Weg mit. Qualitativ 
hochwertige LED-Bänder beleuchten blendfrei mit homo-
genem Licht und hoher Lichtausbeute. Schaff en Sie ein äs-
thetisches Design-Objekt mit hoher Funktionalität.

Forget everything you knew about illuminated mirrors. This 
series of illuminated mirrors sets completely new standards. 
In addition to our stylish and trendy standard models, you 
have the option of creating your own individual mirror - even 
with curves! A fl exible silicone LED strip with integrated fra-
me guide and refl ector technology on the outer edge follows 
your every move. High quality LED strips illuminate glare-free 
with homogeneous light and high luminous effi  cacy. Create 
an aesthetic design object with high functionality.

Wave: 760 x 1.000 mm, 2.800lm
Art.-Nr. 36-80100-1 928,- EUR*

Leaf: 700 x 700 mm, 2.200lm
Art.-Nr. 36-7070-2 623,- EUR*

Spring: 770 x 600 mm, 2.150lm
1. Art.-Nr. 36-8060-3-1 701,- EUR*

2. Art.-Nr. 36-8060-3-2 701,- EUR*

Ocean: 860 x 600 mm, 2.300lm
1. horizontal Art.-Nr. 36-6090-4 786,- EUR*

2. vertikal      Art.-Nr. 36-9060-4 786,- EUR*

Capsule: 900 x 400 mm 2.450lm
Art.-Nr. 36-9040-6 672,- EUR*

760 700 770

860 900

Gestensteuerung / Gesture Control: Berührungssteuerung / Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

NIEDERVOLT LED / LV  LED
1.100lm/m  Lifet.: L70>54.000h

1. 2.

1.

2.

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

5.

24

Single Colour
LED ~3.000K
15W/m, CRI/Ra > 90˜ FTunable White

LED ~2.400K-4.300K
13W/m, CRI/Ra > 90˜

Moon: ø 400/600/800 mm
400 mm Art.-Nr. 36-40 300,- EUR*

600 mm Art.-Nr. 36-60 525,- EUR*

800 mm Art.-Nr. 36-80 742,- EUR*

600

400

800600 400

600
7001.000

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung 
und Modifi kation S. 13–17
Customised production – pricing 
and modifi cation p. 13–17

F

25top-light.de



Flow Line Drift (B 600 x H 900 mm)



A
Pebble

B
Drop

C
Lagoon

D
Drift

E
Stone

F
Tide

I
Dune

G
Reef

H
Rock

Hier ein paar Vorschläge, um die Fantasie zu befl ügeln. Al-
les geht, solange die Rundungen einen Radius von über 150 
mm haben. Vielleicht gefällt Ihnen auch schon einer unserer 
Vorschläge, dann geben Sie bei der Bestellung einfach den 
entsprechenden Buchstaben an, sowie die maximale Breite 
und Höhe.

Here are a few suggestions to inspire your imagination. 
Anything goes as long as the curves have a radius of over 
150 mm. Perhaps you already like one of our suggestions, 
then simply state the corresponding letter and the maxi-
mum width and height when ordering.

Lichtundurchlässiger 
Soft Edge Rahmen.
Lightproof soft edge
frame.

High-Tech LED Diff usor für einen 
homogenen Lichtaustritt.
High-Tech LED Diff user
for uniform light emission.

25 mm

12 mm

Gestensteuerung / Gesture Control:

Berührungssteuerung / Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro* 

1./2.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price 

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel:
Optional light control on the mirror:

 FLOW LINE – ORGANIC

K
Lake

L
Soft 
Cube

J
Moon

4.3. 5. 900lm

Maximale Gestaltungsfreiheit:
Form, Drehposition, Spiegelung 
und Größe sind frei defi nierbar. 
Maximum design freedom:
Shape, orientation, mirroring
and size can be freely defi ned. 

27top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Flow Line  Divider

Für die Rückseite ON/OFF, 
dimmen möglich.
For the rear panel ON/OFF, 
dimming is possible.



 FLOW LINE DIVIDER

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel
Optional light control on the mirror:

1212

Flow Line Divider/Stand

2525

Gestensteuerung / Gesture Control: Berührungssteuerung / Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

NIEDERVOLT LED 
LOW VOLTAGE  LED
1.100lm/m
Lifetime: L70>54.000h

5.

24

Single Colour
LED ~3.000K
15W/m, CRI/Ra > 90˜ F

Tunable White
LED ~2.400K-4.300K
13W/m, CRI/Ra > 90˜

30° drehbarer Raumteiler mit umlaufender Flowline-Licht-
führung. Beidseitig als Spiegel nutzbar oder alternativ mit 
indirektem, separat schalt- und dimmbarem Raumlicht auf 
der Rückseite. Dimmen und Tunable White über integrierte 
Steuerung.

A room divider that can be rotated through 30°, featuring a 
continuous Flowline light guide. Can be used as a mirror on 
both sides or, alternatively, with indirect ambient lighting on 
the rear that can be switched on and dimmed separately. 
Dimming and Tunable White via integrated controls.

Modell / Art. Nr.
model / item no.

Beschreibung des Lieferumfangs Raumteiler Flow Line
description of the Scope of delivery room divider Flow Line

Farbe
Colour

Preis €*
price €*

Aufbau / Surface mounting
36-002-22
36-002-02
36-002-23
36-002-28

Montage mit Abdeckplatte.
Pulverbeschichtetes Metallgestänge, mit Abdeckung.
Installation with cover plate.
Powder-coated metal frame, with cover.

white matt
black matt
anthracite matt
champagne

+ 690,- 

Einbau / Recessed mounting
36-003-22
36-003-02
36-003-23
36-003-28

Montage ohne Abdeckplatte.
Der Raumteiler wird direkt in die Konstruktion eingelassen.
Installation without a cover plate.
The room divider is fi tted directly into the structure.

white matt
black matt
anthracite matt
champagne

              
+ 690,- 

Bestellbeispiel für Raumteiler:

Spiegelgröße: 100 cm Höhe und 50 cm Breite 

1.  Preis für rückwärtigen Spiegel: 
ermitteln Seite 13 823,- €**

2.   Preis für Front-Spiegel:
ermitteln Seite 13 823,- €**

3.  Preis für Raumteiler
(Aufbau/Einbau) 690,- €

4.  Preis für Berührungssteuerung
(Front s. u. 4.) 164,- €
(Rückseite s. u. 3.) 109,- €

Gesamtpreis: 2.609,- €

**Preis gültig bis max H=100 cm und B=100 cm

Order examples for room divider:

Mirror size: height 100 cm, width 50 cm

1.  price for rearward mirror: 
see price list on p. 13 823,- €**

2.  Price for front mirror:
see price list on p. 13  823,- €**

3.  Price for partitioner 
(surface/recessed mounting)  690,- €

4.  Price for touch control
(Front s. u. 4.) 164,- €
(Back s. u. 3.) 109,- €

Final price: 2.609,- €

**Price valid for max. h=100 cm and w = 100 cm

Rückseite wahlweise satiniert: -M an die Art.-Nr. hängen. 
Back side available with a satin fi nish: add -M to the item number.

Spiegelform nach Wunsch. Siehe Seite 25 - 27.   Mirror shape of your choice. See pages 25 – 27.

F

29top-light.de



Flow Line  Stand

Für die Rückseite ON/OFF, 
dimmen möglich.
For the rear panel ON/OFF, 
dimming is possible.



 FLOW LINE STAND

Freistehender, 90° drehbarer Designspiegel mit umlau-
fender Flowline-Lichtführung. Dimmen und Tunable White 
über integrierte Steuerung, rückseitiges Licht separat schalt- 
und dimmbar als indirektes Raumlicht. Rückseite wahlwei-
se als Spiegel oder satiniert (M-Version). Optional beidseitig 
steuerbar.

90° swivel design mirror with a wraparound Flowline light 
guide. Dimming and Tunable White via integrated controls; 
rear lighting can be switched on and dimmed separately to 
provide indirect ambient lighting. Rear surface available as 
either a mirror or satin fi nish (M version). Optionally con-
trollable from both sides.

Modell / Art. Nr.
model / item no.

Beschreibung Standspiegel Flow Line
Description Full-length mirror Flow Line

Farbe Standfuß
Colour base

Preis €*
price €*

36-004-22
36-004-02
36-004-23
36-004-28

Pulverbeschichteter Standfuß (andere Farben auf Anfrage möglich), ova-
les Spiegelblatt mit ringsum laufendem LED-Lichtsystem (beidseitig), inkl. 
3 m Kabel mit Fußschalter (Berührungssteuerung optional)
Powder-coated base (other colours available on request), oval mirror pa-
nel with an LED lighting system running all the way round (on both sides), 
incl. 3 m able with foot switch (optional touch control) 

white matt
black matt
anthracite matt
champagne

2.900,- 
2.900,- 
2.900,- 
2.900,-

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel
Optional light control on the mirror:
Gestensteuerung / Gesture Control: Berührungssteuerung / Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

IP44 -   +

1212

Flow Line Divider/Stand

2525

NIEDERVOLT LED 
LOW VOLTAGE  LED
Lifetime: L70>54.000h

24

Single Colour
LED ~3.000K
2 x 4000lm
48W, CRI/Ra > 90˜

F

Tunable White
LED ~2.400K-4.300K
2 x 4000lm
48W, CRI/Ra > 90˜

1.700

400

150

90°

Rückseite wahlweise satiniert: -M an die Art.-Nr. hängen. 
Back side available with a satin fi nish: add -M to the item number.

F
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Deep Light, black matt

Für getrennt schaltbare Lichtbänder inkl. Dimmfunkti-
on kann optional eine Berührungssteuerung mit zwei 
Touch-Feldern dazu bestellt werden. Die Standard-Po-
sitionierung der Touch-Felder ist mittig. Auf Wunsch ist 
aber auch eine andere Positionierung möglich. 
Bei Bestellung mit angeben:
Art.-Nr.: 1-00128 119,- EUR

For separately switchable light strips incl. dimming 
function, a touch control with two touch fi elds can be 
ordered as an option. The standard positioning of the 
touch fi elds is in the center. A diff erent positioning is 
also possible on request.
Specify with order:
Item.-No: 1-00128 119,- EUR

20

.     .



 DEEP LIGHT

Kristallspiegel mit hochwertigem Alu-Rahmen in verschie-
denen Farben. Integrierte LED Beleuchtung innen und vorne 
am Rahmen, gefertigt nach Deutscher Spiegelnorm. Beide 
Lichtbänder, sowohl das innere, als auch das äußere, sind 
dimmbar und mit optional dazu bestellbarer Berührungs-
steuerung regelbar.

Crystal mirror with high-quality aluminium frame in various 
surfaces. Integrated LED lighting inside and on the 
front of the frame. Manufactured according to German 
mirror standards. Both light bands, inner and outer, are dim-
mable and adjustable with optional touch control.

Deep
Light 

115
8,5     80     

11
5

50,5

Leuchtmittel Lamps
LED ~851lm/lfm
6W/lfm, CRI > 90
3.000K ˜

Deep Light, champagne

Deep Light, whiteDeep Light, black

Lichtaustritt
light emission

silver 
30-806020
champagne 
30-806021
black 
30-806022
white 
30-806002

Preis €* price €*

981,- €

silver 
30-908020
champagne
30-908021
black 
30-908022
white 
30-908002

Preis €* price €*

1171,- €

silver 
30-7012020
champagne 
30-7012021
black 
30-7012022
white 
30-7012002

Preis €* price €*

1.495,- €

silver 
30-9014020
champagne
30-9014021
black 
30-9014022
white 
30-9014002

Preis €* price €*

1.847,- €

H 800 x B 600 mm

H 900 x B 1400 mm

H 900 x B 800 mm

H 700 x B 1200 mm

LED:      

80 mm

F

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung 
und Modifi kation S. 14–17
Customised production – pricing 
and modifi cation p. 14–17

IP44 -   +

Auf Anfrage auch 
in 2.700K möglich.
Also possible in 
2.700K on request.

black matt white matt champagne silver

2024

Nominee

33top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Lumen Light, black matt

Gesten- und Berührungssteuerung (mehr Informationen Seite 20–21)
Gesture and touch control (more information page 20–21)

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- EUR*

On/Off , dimming and color temperature:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- EUR*

1./2.

4.

3.

5.
Mirror heating (excl.), On/Off , dimming and 
color temperature:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- EUR*

On/Off , dimming and color temperature:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- EUR*



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

 LUMEN LIGHT

Kristallspiegel mit hochwertigem Alu-Rahmen in den Farben 
Silber, Champagner, Schwarz und Weiß. Rundum integrierte 
LED Beleuchtung im Rahmen, gefertigt nach Deutscher Spie-
gelnorm. Erhältlich in jedem Wunschmaß. 

Crystal mirror with high-quality aluminium frame in silver, 
champagne, black and white. All-round integrated LED ligh-
ting in the frame, manufactured according to German mirror 
standards. Available in any desired size. 

Leuchtmittel 
LED 3.000K  
~912lm/lfm
10W/lfm, RA > 90˜

Lumen Light white

Alurahmen mit Chromverblendung am Lichtprofi l.
Aluminium frame with chrom facing at the light profi le. 

silver 
28-806020
champagne 
28-806021
black 
28-806022
white 
28-806002

Preis €* price €*

981,- €

silver 
28-908020
champagne
28-907021
black 
28-908022
white 
28-908002

Preis €* price €*

1.171,- €

silver 
28-7012020
champagne 
28-7012021
black 
28-7012022
white 
28-7012002

Preis €* price €*

1.495,- €

silver 
28-9014020
champagne
28-9014021
black 
28-9014022
white 
28-9014002

Preis €* price €*

1.847,- €

H 800 x B 600 mm

H 900 x B 1400 mm

H 900 x B 800 mm

H 700 x B 1200 mm

Die Rahmen sind erhältlich in den Farben 
Silber, Champagner, Schwarz und Weiß.
The frames are available in the colors 
silver, champagne, black and white.

Lumen 
Light

17 8

40 Lichtaustritt
light emission

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung 
und Modifi kation S. 14–17
Customised production – pricing 
and modifi cation p. 14–17

IP44

LED:      

-   +
black matt white matt champagne silver

F
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Lumen Light Plus, black matt, 2 x Touch control (800 x 1200 mm) 



 LUMEN LIGHT PLUS
MIT INDIREKTER BELEUCHTUNG HINTEN/WITH INDIRECT ILLUMINATION

Kristallspiegel mit hochwertigem Alu-Rahmen in den Farben 
Silber, Champagner, Schwarz und Weiß. Rundum integrierte 
LED Beleuchtung im Rahmen, gefertigt nach Deutscher Spie-
gelnorm. In der Plus-Variante ist der Lumen Light jetzt zu-
sätzlich erhältlich mit indirekter Rundumbeleuchtung hinter 
dem Alu-Profi l für mehr Ambiente und mehr Licht. Erhältlich 
in jedem Wunschmaß. 

Crystal mirror with high-quality aluminum frame in the co-
lors silver, champagne, black and white. All-round integrated 
LED lighting in the frame, manufactured according to Ger-
man mirror standards. In the Plus version, the Lumen Light is 
now also available with indirect all-round lighting behind the 
aluminum profi le for more ambience and more light. Availa-
ble in any desired size.

NIEDERVOLT LED/LV LED   3.000K  

Art.Nr./
item no.
Schwarz matt
black matt

Art.Nr./
item no.
Weiß matt
white matt

Art.Nr./
item no.
Champagner
champagne

Art.Nr./
item no.
Silber
silver

H x B x T
h x w x D
in mm

Preis €
price €

*

28-604522+ 28-604502+ 28-604521+ 28-604520+ 600 x 450 x 40 759,-
28-804022+ 28-804002+ 28-804021+ 28-804020+ 800 x 400 x 40 922,-
28-705022+ 28-705002+ 28-705021+ 28-705020+ 700 x 500 x 40 889,-
28-707022+ 28-707002+ 28-707021+ 28-707020+ 700 x 700 x 40 932,-
28-806022+ 28-806002+ 28-806021+ 28-806020+ 800 x 600 x 40 1.080,-
28-608022+ 28-608002+ 28-608021+ 28-608020+ 600 x 800 x 40 1.080,-
28-808022+ 28-808002+ 28-808021+ 28-808020+ 800 x 800 x 40 1.142,-
28-905022+ 28-905002+ 28-905021+ 28-905020+ 900 x 500 x 40 1.141,-
28-906022+ 28-906002+ 28-906021+ 28-906020+ 900 x 600 x 40 1.213,-
28-907022+ 28-907002+ 28-907021+ 28-907020+ 900 x 700 x 40 1.236,-
28-1006022+ 28-1006002+ 28-1006021+ 28-1006020+ 1.000 x 600 x 40 1.347,-

Alurahmen Silber
Aluminium frame silver

Alurahmen (Champagner) mit 10 mm Wandabstand für indirektes Licht.
Aluminium frame (champagne) with 10 mm wall distance for indirect light.

IP44 -   +

Leuchtmittel Lamps
LED 3.000K  
~2.312lm/lfm
22W/lfm, RA > 90˜

Lumen 
Light
Plus

17 8

50

10 mm

black matt white matt champagne silver

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel:
Das Frontlicht und das indirekte Licht sind nach Wunsch 
zusammen oder getrennt schaltbar. Nur eine Licht-
steuerung am Spiegel (z. B. das Frontlicht) ist ebenfalls 
möglich.

Optional light control on the mirror:
The front light and the indirect light can be switched 
together or separately as desired. Only one light control 
on the mirror (e.g. the front light) is also possible.

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

LED: G      

Empfehlung: wie Bild links
3.  ON/OFF, dimming, memory 

(indirektes Licht)  &
4.  ON/OFF, dimming, color temperature, 

memory (direktes Licht)

Gestensteuerung/Gesture Control:

Berührungssteuerung / Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Spiegelheizung, On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

4.3. 5.Fertigung auf Maß – Preis-
fi ndung und Modifi kation 
S. 13–17
Customised production – 
pricing and modifi cation 
p. 13–17
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Mirror Light (B 600 x H 800 mm)

Gesten- und Berührungssteuerung (mehr Informationen Seite 20–21)
Gesture and touch control (more information page 20–21)

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- EUR*

1./2.

4.

3.

5.
Mirror heating (excl.), On/Off , dimming 
and CCT:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- EUR* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- EUR*



*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

 MIRROR LIGHT

Kristallspiegel mit durchgängig leuchtendem Acryl-Rahmen 
und integrierter LED Beleuchtung, gefertigt nach Deutscher 
Spiegelnorm. Erhältlich in jedem Wunschmaß. 

Crystal mirror with continuously illuminated acrylic frame 
and integrated LED lighting, manufactured according to Ger-
man mirror standards. Available in customized sizes.

Leuchtmittel Lamps
LED 3.000K  
~912lm/lfm
10W/lfm, RA > 90˜

IP44

Mirror Light + Touch control

Mirror Light Detail

Bei Bestellung Höhe und Breite angeben. 
Specify height and width when ordering.

H 800 x B 600 mm

H 900 x B 1400 mm

H 900 x B 800 mm

H 700 x B 1200 mm

29-80601

Preis €* price €*

701,- €

29-90801

Preis €* price €*

836,- €

29-701201

Preis €* price €*

1.067,- €

29-901401

Preis €* price €*

1.319,- €

Mirror
Light

15

37

Alurahmenprofi l

LED: G      

Lichtaustritt
light emission

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung 
und Modifi kation S. 14–17
Customised production – pricing 
and modifi cation p. 14–17

-   +

Auf Anfrage auch gepulverter Alurahmen möglich.
Powder-coated aluminium frames also available on request.
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Castle Light, black matt

Lichtsteuerung nur beim inneren Lichtband. 
Konstante Beleuchtung beim äußeren Lichtband.
Lighting control only for inner continuous row. 
Constant lighting for outer continuous row.

Gesten- und Berührungssteuerung (mehr Informationen Seite 20–21)
Gesture and touch control (more information page 20–21)

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- EUR*

1./2.

4.

3.

5.
Mirror heating (excl.), On/Off , dimming 
and CCT:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- EUR* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- EUR*



 CASTLE LIGHT

Kristallspiegel mit hochwertigem Alu-Rahmen in verschie-
denen Farben. Integrierte LED Beleuchtung im und hinter 
dem Rahmen, gefertigt nach Deutscher Spiegelnorm.
Dieser Spiegel kann erst ab einer minimalen Außenmaß-
Länge von 510 mm gefertigt werden.

Crystal mirror with high-quality aluminum frame in diff erent 
surfaces. Integrated LED lighting in and behind the frame, 
manufactured according to German mirror standards.
This mirror can only be manufactured from a minimum 
outer dimension of 510 mm.

Castle 
Light

95 13

45

Castle Light, silver & Puk Maxx Drop

Leuchtmittel Lamps
LED 3.000K
~1.824lm/lfm
20W/lfm, RA > 90˜

H 800 x B 700 mm

H 900 x B 1400 mm

H 900 x B 800 mm

H 700 x B 1200 mm

silver 
27-807020
champagne 
27-807021
black 
27-807022
white 
27-807002

Preis €* price €*

998,- €

silver 
27-908020
champagne
27-908021
black 
27-908022
white 
27-908002

Preis €* price €*

1.171,- €

silver 
27-7012020
champagne 
27-7012021
black 
27-7012022
white 
27-7012002

Preis €* price €*

1.495,- €

silver 
27-9014020
champagne
27-9014021
black 
27-9014022
white 
27-9014002

Preis €* price €*

1.847,- €Castle Light, black mattCastle Light, silver

Lichtaustritt
light emission

indirekter 
Lichtaustritt
indirect
light emission

Rückansicht/rear view

95 mm

LED: G      

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung und Modifi kation S. 14–17
Customised production – pricing and modifi cation p. 14–17

black matt white matt champagne silver

IP44 -   +

Profi l

Mirror

95

45

41top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Frame Circle (ø 800 mm), black matt



 FRAME CIRCLE

Nichts ist mehr im Trend und gleichzeitig zeitloser als runde 
Spiegel. In Kombination mit einem gepulverten, hochwer-
tigen Alu-Rahmen und einem rundum beleuchteten Acryl-
Diff usoreinsatz, der auch seitlich illuminiert, hat Top Light 
ein Must-Have für jeden Wohnraum geschaff en. Die Auswahl 
von drei Größen und vier Farben, bietet für jeden Bedarf das 
richtige Modell. Eine starke Lichtleistung, die sich mit den 
optionalen Steuerungen mühelos auf die gewünschte Licht-
stimmung regeln lässt.

Nothing is more trendy and at the same time more timeless 
than round mirrors. In combination with a powder-coated, 
high-quality aluminum frame and an all-round illuminated 
acrylic diff user insert, which also illuminates on the sides, 
Top Light has created a must-have for every living space. The 
choice of three sizes and four colors off ers the right model 
for every need. A strong light output that can be easily adju-
sted to the desired lighting mood using the optional controls.

Art.Nr./item no.
NIEDERVOLT LED/LV  
3.000K  

Ø
in mm

Rahmenfarbe
Frame color

Preis €
price €

*
34-6002 600 black matt 598,-
34-6022 600 white matt 598,-
34-6021 600 champagne 598,-
34-6020 600 silver 598,-
34-8002 800 black matt 798,-
34-8022 800 white matt 798,-
34-8021 800 champagne 798,-
34-8020 800 silver 798,-
34-10002 1.000 black matt 998,-
34-10022 1.000 white matt 998,-
34-10021 1.000 champagne 998,-
34-10020 1.000 silver 998,-

10

ø 600/800/1000

34

Frame Circle

IP44 -   +

black matt white matt champagne

Frame Circle (ø 800 mm), champagne

Leuchtmittel Lamps
LED 2.700K  
~1.400lm/lfm
12W/lfm, RA > 90˜

silver

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel:
Optional light control on the mirror:

Acryl-Diff usor auf Alurahmen:
Durch Aufsatz des Diff usors wird 
das Licht nach vorne und seitlich 
gestreut.

Acrylic diff user on aluminum 
frame: 
By attaching the diff user, the light 
is scattered to the front and sides.

LED:  E

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

Gestensteuerung/Gesture Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2.

Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Spiegelheizung, On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

4.3. 5.
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New Line, black matt (800 x 600)



 NEWLINE

Edle, schmale, 15 mm breite Lichtstreifen und ein mit dem 
Rand abschließendes Aluprofi l in vier Farben, geben diesem 
Spiegel seinen unvergleichlichen Look und das bei einer er-
staunlichen Lichtleistung von 11W/lfm. Diese leistungsstarke 
LED ermöglicht auch die extravagantesten Satinierungsmu-
ster bis fast an den Rand. So geht nur minimal Spiegelfl ä-
che verloren, bei maximaler Lichtausbeute ohne Einbußen 
bei dem Design. Im Gegenteil – dieser Lichtspiegel besticht 
durch seine moderne und zeitlose Eleganz. Individuell regel-
bar ist der Licht-Output mit den optional dazu bestellbaren 
Lichtsteuerungen.

Elegant, narrow, 15 mm wide light strips and an aluminum 
profi le in four colors that ends with the edge give this mirror 
its incomparable look and all this with an astonishing light 
output of 11W/linear meter. This powerful LED enables even 
the most extravagant satin patterns almost to the edge. This 
means that only a minimal amount of mirror surface is lost, 
with maximum light output without sacrifi cing design. On 
the contrary – this light mirror impresses with its modern 
and timeless elegance. The light output can be individually 
controlled using the optional lighting controls.

IP44 -   +

NIEDERVOLT LED/LV LED   3.000K  

Art.Nr./
item no.
Schwarz matt
black matt

Art.Nr./
item no.
Weiß matt
white matt

Art.Nr./
item no.
Champagner
champagne

Art.Nr./
item no.
Silber
silver

H x B x T
h x w x D
in mm

Preis €
price €

*

35-604522 35-604502 35-604521 35-604520 600 x 450 x 25 439,-
35-804022 35-804002 35-804021 35-804020 800 x 400 x 25 598,-
35-705022 35-705002 35-705021 35-705020 700 x 500 x 25 577,-
35-707022 35-707002 35-707021 35-707020 700 x 700 x 25 623,-
35-806022 35-806002 35-806021 35-806020 800 x 600 x 25 701,-
35-608022 35-608002 35-608021 35-608020 600 x 800 x 25 701,-
35-808022 35-808002 35-808021 35-808020 800 x 800 x 25 742,-
35-905022 35-905002 35-905021 35-905020 900 x 500 x 25 740,-
35-906022 35-906002 35-906021 35-906020 900 x 600 x 25 786,-
35-907022 35-907002 35-907021 35-907020 900 x 700 x 25 802,-
35-1006022 35-1006002 35-1006021 35-1006020 1000 x 600 x 25 874,-

50

25

NewLine
50

Leuchtmittel Lamps
LED 3.000K  
~1.400lm/lfm
~12W/lfm, RA > 90˜

black matt white matt champagne silver

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel:
Das Frontlicht und das indirekte Licht sind nach Wunsch 
zusammen oder getrennt schaltbar. Nur eine Lichtsteuerung 
am Spiegel (z. B. das Frontlicht) ist ebenfalls möglich.

Optional light control on the mirror:
The front light and the indirect light can be switched 
together or separately as desired. Only one light control on the 
mirror (e. g. the front light) is also possible.

Schmale Satinierungsstreifen 
für mehr Spiegelfl äche bei voller 
Licht-Power.
Narrow satin strips for more 
mirror surface with full light 
power.

Seitliches Aluprofi l in vier 
wählbaren Farben als 
Blendschutz.
Side aluminum profi le in four 
selectable colors as glare 
protection.

Night Light (optional)

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

LED: G      

15 mm

Gestensteuerung/Gesture Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2.

Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Spiegelheizung,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

4.3. 5.

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung und Modifi kation S. 13–17
Customised production – pricing and modifi cation p. 13–17

45top-light.de



FineLine

40 mm



 FINELINE

FineLine / Art. Nr.
FineLine / item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-026045-LED 600 x 450 x 25 493,- 

1-028040-LED
800 x 400 x  25 598,- 

1-027050-LED
700 x 500 x 25 577,- 

1-027070-LED 700 x 700 x 25 623,- 

1-028060-LED 800 x 600 x 25 701,- 

1-026080-LED        600 x 800 x 25 701,- 

1-028080-LED 800 x 800 x 25 742,- 

1-029050-LED 900 x 500 x 25 740,- 

1-029060-LED 900 x 600 x 25 786,- 

1-029070-LED 900 x 700 x 25 802,- 

1-0210060-LED 1000 x 600 x 25 874,- 

Umlaufender Alurahmen/Alu frame

silver  1-0020 
black  1-0022
white  1-0002

+ 25%

140

25

Fineline
140

Standardgrößen
Standard sizes

Leuchtmittel 
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜

Illuminiertes, eingerücktes Profi l

Rahmenloser Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en und 
poliert. Inkl. seitlicher Prismenabdeckung, abnehmbar. Strei-
fenmuster (40 mm), inkl. Leuchtmittel. Gefertigt nach Deut-
scher Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror frosted with smoothed and polis-
hed edges. Incl. removable lateral prism cover. Striped pat-
tern design (40 mm), incl. lamps. Manufactured according to 
German mirror standards.

Night Light (Seite/page 23):

On/Off , dimming Night 
Light & Mirror:
Art.-Nr. 31-00402 
198,- EUR*

G

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400-4–500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

47top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



BrightLight



 BRIGHTLIGHT

BrightLight / 
Art. Nr.
BrightLight / 
item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-066045-LED 600 x 450 x 25 493,- 

1-068040-LED 800 x 400 x  25 598,- 

1-067050-LED 700 x 500 x 25 577,- 

1-067070-LED 700 x 700 x 25 623,- 

1-068060-LED 800 x 600 x 25 701,- 

1-066080-LED        600 x 800 x 25 701,- 

1-068080-LED 800 x 800 x 25 742,- 

1-069050-LED 900 x 500 x 25 740,- 

1-069060-LED 900 x 600 x 25 784,- 

1-069070-LED 900 x 700 x 25 802,- 

1-0610060-LED 1000 x 600 x 25 874,- 

140

25

BrightLight
140

Standardgrößen
Standard sizes

Leuchtmittel Lamps
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜

Illuminiertes Kantenprofi l

Rahmenloser Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en 
und poliert. Ohne Prismenabdeckung. Streifenmuster, inkl. 
Leuchtmittel. Gefertigt nach Deutscher Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror frosted with smoothed and polis-
hed edges. Without prism cover. Striped pattern design, incl. 
lamps. Manufactured according to German mirror standards.

G

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

Night Light (Seite/page 23):

On/Off , dimming Night 
Light & Mirror:
Art.-Nr. 31-00402 
198,- EUR*

49top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



SideLight



 SIDELIGHT

SideLight / Art. Nr.
SideLight / item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-036045-LED 600 x 450 x 25 690,- 

1-038040-LED 800 x 400 x  25 838,- 

1-037050-LED 700 x 500 x 25 808,- 

1-037070-LED 700 x 700 x 25 874,- 

1-038060-LED 800 x 600 x 25 981,- 

1-036080-LED
        

600 x 800 x 25 981,- 

1-038080-LED
800 x 800 x 25 1.038,- 

1-039050-LED 900 x 500 x 25 1.037,- 

1-039060-LED 900 x 600 x 25 1.102,- 

1-039070-LED 900 x 700 x 25 1.123,- 

1-0310060-LED 1000 x 600 x 25 1.224,- 

140

25

Sidelight
140

Standardgrößen
Standard sizes

Illuminiertes Kantenprofi l

Rahmenloser Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en 
und poliert. Ohne Prismenabdeckung. Streifenmuster, inkl. 
Leuchtmittel. Gefertigt nach Deutscher Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror frosted with smoothed and polis-
hed edges. Without prism cover. Striped pattern design, incl. 
lamps. Manufactured according to German mirror standards.

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

Leuchtmittel 
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜G

51top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Visagist



 VISAGIST

Leuchtmittel 
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜

Visagist / Art. Nr.
Visagist / item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-016045-LED 600 x 450 x 25 493,-  

1-018040-LED 800 x 400 x  25 598,-  

1-017050-LED 700 x 500 x 25 577,- 

1-017070-LED 700 x 700 x 25 623,-  

1-018060-LED 800 x 600 x 25 701,-  

1-016080-LED       600 x 800 x 25 701,-  

1-018080-LED 800 x 800 x 25 742,-  

1-019050-LED 900 x 500 x 25 740,-  

1-019060-LED 900 x 600 x 25 786,-  

1-019070-LED 900 x 700 x 25 802,- 

1-0110060-LED 1000 x 600 x 25 874,-  

Umlaufender Alurahmen/Alu frame

silver  1-0020 
black  1-0022
white  1-0002

+ 25%

140

25

Visagist
140

Standardgrößen
Standard sizes

Rahmenloser Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en 
und poliert. Inkl. seitlicher Prismenabdeckung, abnehmbar. 
Blockmuster, inkl. Leuchtmittel. Gefertigt nach Deutscher 
Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror frosted with smoothed and polis-
hed edges. Incl. removable lateral prism cover. Block pattern 
design, incl. lamps. Manufactured according to German mir-
ror standards.

G

Illuminiertes, eingerücktes Profi l

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

Night Light (Seite/page 23):

On/Off , dimming Night 
Light & Mirror:
Art.-Nr. 31-00402 
198,- EUR*

53top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



DotLight



 DOTLIGHT

Satinierungs-
durchmesser
Glazing diameter

40 mm

DotLight / Art. Nr.
DotLight / item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-056045-LED 600 x 450 x 25 493,- 

1-058040-LED 800 x 400 x  25 598,- 

1-057050-LED 700 x 500 x 25 577,- 

1-057070-LED 700 x 700 x 25 623,- 

1-058060-LED 800 x 600 x 25 701,- 

1-056080-LED        600 x 800 x 25 701,- 

1-058080-LED 800 x 800 x 25 742,- 

1-059050-LED 900 x 500 x 25 740,- 

1-059060-LED 900 x 600 x 25 786,- 

1-059070-LED 900 x 700 x 25 802,- 

1-0510060-LED 1000 x 600 x 25 874,- 

Umlaufender Alurahmen/Alu frame

silver  1-0020 
black  1-0022
white  1-0002

+ 25%

140

25

DotLight
140

Standardgrößen
Standard sizes

Leuchtmittel Lamps
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜

Rahmenloser Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en 
und poliert. Inkl. seitlicher Prismenabdeckung, abnehmbar. 
Punktmuster, inkl. Leuchtmittel. Gefertigt nach Deutscher 
Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror frosted with smoothed and polis-
hed edges. Incl. removable lateral prism cover. Dot pattern 
design, incl. lamps. Manufactured according to German mir-
ror standards.

G

Illuminiertes, eingerücktes Profi l

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

Night Light (Seite/page 23):

On/Off , dimming Night 
Light & Mirror:
Art.-Nr. 31-00402 
198,- EUR*

55top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Hochvolt LED, Leuchtmittelwartung von vorne!e!
High voltage LED, Maintenance from the frontnt ssidide.e.

BulbLine



Dieser klassische Hollywood-Lichtspiegel (LED) mit seinen 
Lichtkugeln  in Opalglasausführung bietet Ihnen viel Gestal-
tungsraum, um Ihre eigenen Vorstellungen perfekt umzu-
setzen. Designen Sie Ihren eigenen Spiegel, ganz nach Ihren 
Wünschen!

This classic Hollywood light mirror (LED) with its light bulbs in 
opal glass design off ers you a lot of room for your creativity. 
Design your own mirror according to your imagination, just 
as you wish!

 BULBLINE

Opalisierte Lichtkugeln mit 
unsichtbarer Befes tigung, 
Spiegelstärke 6 mm, 
Wandabstand 10 mm

Opalescent light bulbs 
with invisible fastening, 
mirror thickness 6 mm, 
wall spacing 10 mm.

Opalglasausführung,
ø 60 mm Kugel, inkl. Bohrloch
Opal glass design
ø 60 mm bulb, incl. borehole

Art.-Nr.  2-0501  

je/each  76,- EUR*

Empfohlener Abstand der Lampen zueinander: 170-220 mm, 
Randabstand mind. 60 mm! Bohrloch ø = 24 mm.
Recommended spacing between lamps: 170-220 mm, edge 
distance minimum 60 mm! Borehole ø = 24 mm.

Berührungssteuerung 
(Seite 21):
Touch Control 
(page 21):

On/Off :
Art.-Nr.  1-00125 

109,- EUR*

170-220 mm

57top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



BulbLine



Der Wandabstand 
beträgt normal 10 mm. 
Achtung: erhöhter 
Wandabstand von 35 
mm bei integriertem 
Steckdosenaufbau.

The wall spacing is 
normally 10 mm. 
Attention: Increased 
wall spacing with sur-
face mounted socket 
(35mm)!

Bulb-On

60

15

BULBLINE

BulbLine / 
Art. Nr.
BulbLine / 
item no.

Kristallspiegel mit Opalglas Licht-
kugeln ohne Prismenabdeckung
crystal mirror with light bulbs in 
opal glass without lateral prism 
cover

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions in 
mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-0480608-O 2 x 4 LS 800 x 600 854,- 

1-0470456-O 2 x 3 LS 700 x 450 645,- 

1-0460806-O 2 x 3 LS 600 x 800 702,- 

1-0460804-O 1 x 4 LS 600 x 800 550,- 

1-04806010-O 2 x 5 LS 800 x 600 1.006,- 

1-0480708-O      2 x 4 LS 800 x 700 865,- 

1-0480808 -O 2 x 4 LS 800 x 800 871,- 

1-048012012 -O 12 LS 800 x 1200 1.336,- 

1-048015013 -O 13 LS 800 x 1500 1.464,- 

1-048010011-O 11 LS 800 x 1000 1.172,- 

1-048015012-O 3 x 4 LS 800 x 1500 1.388,- 

1-04808016- O 16 LS 800 x 800 1.479,- 

1-047012 -O 12 LS ø 700 1.158,- 

1-04706 -O 6 LS ø 700 702,- 

1-0465806-O- B 2 x 3 LS
650 x 800

Bogenhöhe 60
Arch rise 60

949,- 

1-0485804-O- B 4 LS
850 x 800 

Bogenhöhe 60
Arch rise 60

838,- 

Standardgrößen
Standard sizes

Leuchtmittelangabe

G9 LED

Ersatzleuchtmittel

Art. Nr. 8-205:         8,30 €
LED ~3W ~300lm ~2.700K

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17 -   +

Opalglasausführung,
ø 60 mm Kugel, inkl. Bohrloch
Opal glass design
ø 60 mm bulb, incl. borehole

Art.-Nr.  2-0501  
je/each  76,- EUR*

Empfohlener Abstand der Lampen zueinander: 170-220 mm, 
Randabstand mind. 60 mm! Bohrloch ø = 24 mm.
Recommended spacing between lamps: 170-220 mm, edge 
distance minimum 60 mm! Borehole ø = 24 mm.

170-220 mm

59top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



InLight



 INLIGHT

InLight / Art. Nr.
InLight / item no.

Maße in mm
(H x B x T)
dimensions 
in mm (h x w x d)

Preis €
price €

*

1-076045-LED 600 x 450 x 25 493,- 

1-078040-LED 800 x 400 x  25 598,- 

1-077050-LED 700 x 500 x 25 577,- 

1-077070-LED 700 x 700 x 25 623,- 

1-078060-LED 800 x 600 x 25 701,- 

1-076080-LED        600 x 800 x 25 701,- 

1-078080-LED 800 x 800 x 25 742,- 

1-079050-LED 900 x 500 x 25 740,- 

1-079060-LED 900 x 600 x 25 786,- 

1-079070-LED 900 x 700 x 25 802,- 

1-0710060-LED 1000 x 600 x 25 874,- 

12

25

InLight 12

Standardgrößen
Standard sizes

Geschlossenes Lichtprofi l ca. 20 mm
eingerückt.
Closed light profi le approx. 20 mm
indented.

Rahmenloser Kristallspiegel, Kanten geschliff en und poliert. 
Mit indirektem Licht. Ohne Muster, inkl. Leuchtmittel. Gefer-
tigt nach Deutscher Spiegelnorm.

Frameless crystal mirror with smoothed and polished edges. 
Without prism cover, with indirect light. With indirect light. 
Manufactured according to German mirror standards.

Leuchtmittel Lamps
LED
10W/lfm, ~912lm/lfm
3.000K

G

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.
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Light Circle 800 x 800 mm



 LIGHT CIRCLE

Kristallspiegel mit seitlich bündigem Alu-Profi l und optional 
mit indirekter LED Beleuchtung oben und unten. Integrierte 
LED Beleuchtung hinter der kreisförmigen Satinierung, ge-
fertigt nach Deutscher Spiegelnorm. Touch-Schaltung dazu-
bestellbar.

Crystal mirror with lateral fl ush aluminium profi le and optio-
nal with indirect LED lighting on top and bottom. Integrated 
LED lighting behind the circular satin fi nish, manufactured 
according to German mirror standards. Touch switch for ad-
ditional order.

Berührungssteuerung / Touch Control (Seite / page 21):
On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00125 109,- EUR*

On/Off , dimming, CCT:
2. Art.-Nr. 1-00126 164,- EUR*

Spiegelheizung,On/Off , dimming & CCT:
3. Art.-Nr. 1-00127  164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

600

20

27
50
0

Light ø 500mm

Leuchtmittel Lamps
LED
24W/lfm, ~2.800lm/lfm
3.000K

800

20

27
60
0

Light ø 600mm

 Art. Nr.
item no.
~3.000K

Größe 
in mm
Size 
in mm

Beleuchteter 
Kreis ø mm
Illuminated 
circle ø mm

Preis €
price €

*

32-80801 800 x 800 600 1.038,- 

32-60601 600 x 600 450 735,-

32-601202 600 x 1200 2 x 450 1.470,- 

32-601402 600 x 1400 2 x 450 1.713,- 

32-801602 800 x 1600 2 x 600 2.075,-

Indirekte Beleuchtung oben und unten Art.-Nr. 1-00122  1cm/1,20 €

800 x 1600 mm, ø 600 mm

800 x 800 mm, 
ø 600 mm

600 x 600 mm, 
ø 450 mm

1. 2.

IP44

Light Circle 600 x 1200 mm

-   +

Empfehlung: wie Bilder links und oben
1. ON/OFF, dimming, memory (indirektes Licht)  +
2. ON/OFF, dimming, color temperature (direktes Licht)

Fertigung auf Maß 
– Preisfi ndung und 
Modifi kation S. 13–17
Customised produc-
tion – pricing and 
modifi cation p. 13–17

3.

F
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InCircle

Gesten- und Berührungssteuerung (mehr Informationen Seite 20 - 21)
Gesture and touch control (more information page 20 - 21)

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- EUR*

1./2.

4.

3.

5.
Mirror heating (excl.), On/Off , dimming 
and CCT:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- EUR* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- EUR*

On/Off , dimming and CCT:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- EUR*



 CIRCLE

Circle ist ein runder Lichtspiegel in satiniertem Kristall-
glas, inkl. Leuchtmittel LED, gefertigt nach Deutscher 
Spiegelnorm.

The Circle model is a round illuminated mirror made of 
glazed crystal glass including LED. Manufactured accor-
ding to German mirror standards.

DotCircle

700

25

Visa-Circle

 Art. Nr.
item no.
~19W, 
~1.400lm 
~3.000K

Größe 
ø mm
Size 
ø mm

Preis €
price €

*

VisaCircle
1-0160-LED 600 735,- 

FineCircle
1-0260-LED 600 735,-

SideCircle
1-0360-LED 600 735,- 

DotCircle
1-0560-LED 600 735,- 

InCircle
1-0760-LED 600 735,-

Leuchtmittel Lamps
LED
10W/lfm, ~912lm/lfm
3.000K

SideCircle

 Art. Nr.
item no.
~22W, 
~1.650lm 
~3.000K

Größe 
ø mm
Size 
ø mm

Preis €
price €

*

VisaCircle
1-0170-LED 700 874,- 

FineCircle
1-0270-LED 700 874,-

SideCircle
1-0370-LED 700 874,- 

DotCircle
1-0570-LED 700 874,- 

InCircle
1-0770-LED 700 874,-

 Art. Nr.
item no.
~25W, 
~1.900lm 
~3.000K

Größe 
ø mm
Size 
ø mm

Preis €
price €

*

VisaCircle
1-0180-LED 800 1.038,- 

FineCircle
1-0280-LED 800 1.038,-

SideCircle
1-0380-LED 800 1.038,- 

DotCircle
1-0580-LED 800 1.038,- 

InCircle
1-0780-LED 800 1.038,-

G

Fertigung auf Maß – Preisfi ndung und Modifi kation S. 13–17
Customised production – pricing and modifi cation p. 13–17 IP44 -   +

VisaCircle FineCircle SideCircle DotCircle InCircle
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Vision



Raumteiler
Vision

75 75

60

 VISION

Raumteiler
Als Visagist, FineLine, NewLine, DotLight und BulbLine 
alle Größen auf Maß, in LED lieferbar.

Modell / Art. Nr.
model / item no.

Beschreibung des Lieferumfangs
description of the Scope of delivery

Preis €*
price €*

Raumteiler Vision
Aufbau
Room divider Vision
Surface mounting
1-00103

VA gebürstetes Gestänge (gepulverte Teile auf Anfrage 
möglich), Befestigungsequipment und Magnethalterung
Brushed VA support (powder-coated parts available on 
request), fastening equipment and magnet attachment

+ 690,- 

Raumteiler Vision
Einbau
Room divider Vision
Recessed mounting
1-00104

VA gebürstetes Gestänge (gepulverte Teile auf Anfrage 
möglich), Befestigungsequipment und Magnethalterung
Brushed VA support (powder-coated parts available on 
request), fastening equipment and magnet attachment

              
+ 690,- 

Bestellbeispiel für Raumteiler:

Spiegelgröße: 100 cm Höhe und 90 cm Breite 
FineLine, Visagist, DotLight, NewLine, BulbLine

1.  Preis für rückwärtigen Spiegel: 
ermitteln Seite 14/15 351,- €**

2.   Preis für Front-Spiegel:
ermitteln Seite 14/15 942,- €**

3.  Preis für Raumteiler
(Aufbau/Einbau) 690,- €

Gesamtpreis: 1.983,- €

**Preis gültig bis max H=100 cm und B=150 cm

Room divider 
Available in the versions Visagist, FineLine, NewLine, 
DotLight and BulbLine. All sizes available with LED.

Order examples for room divider:

Mirror size : height 100 cm, width 90 cm
FineLine, Visagist, DotLight, NewLine, BulbLine

1.  price for rearward mirror: 
see price list on p. 14/15 351,- €**

2.  Price for front mirror:
see price list on p. 14/15  942,- €**

3.  Price for partitioner 
(surface/recessed mounting)  690,- €

Final price: 1.983,- €

**Price valid for max. h=100 cm and w = 150 cm

Leuchtmittel Lamps
LED
20W/lfm, ~1.824lm/lfm
3.000K ˜G

IP44 -   +

Optionale Lichtsteuerung am Spiegel/Optional light control on the mirror:

Gestensteuerung/Gesture Control: Berührungssteuerung/Touch Control:

On/Off , dimming:
1. Art.-Nr. 1-00119  109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
2. Art.-Nr. 1-00107  164,- Euro*

1./2. 4.3.

On/Off , dimming:
3. Art.-Nr. 1-00125 109,- Euro*

On/Off , dimming and CCT 2.400–4.500K:
4. Art.-Nr. 1-00126 164,- Euro*

Mirror heating,On/Off , dimming & CCT 2.400–4.500K:
5. Art.-Nr. 1-00127 164,- Euro* (touch control)

+ 10% at mirror price (heating)
Heating without touch control:
Art.-Nr. 1-08789 + 10% at mirror price

5.

1.

2.

1.

2.
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Deep Light S. 29



LICHTSPIEGEL DOPPELWASCHTISCH
ILLUMINATED MIRROR DOUBLE WASHBASIN 

Visagist S. 51

InLight S. 59

FineLine S. 45
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PUK! PRO 120 Wall, brushed copper & Flow Line Ocean



Multifunktional ist voll im Trend. Deshalb bieten wir eine 
Auswahl an Leuchten für die Wand und für die Decke. 
Perfektes Licht dort, wo man es braucht und das natürlich 
in energiesparender LED Technologie. Auf Wunsch auch 
für viele Modelle mit Halogenfassung. Der Kreativität sind 
keine Grenzen gesetzt, denn z.B. mit Linsenleuchten oder 
Acrylglas lassen sich faszinierende Eff ekte erzielen.

Multifunctional is fully in vogue. That is why we off er a 
selection of luminaires for wall and ceiling.
Perfect light where you need it and of course with energy-
saving LED technology. On request also for many models 
with halogen lamp socket. There are no limits to creativity, 
because fascinating eff ects can be achieved with lens or 
acrylic glass lights.  

 WANDLEUCHTEN
WALL LAMPS

PUK! PRO Wall    73
80er & 120er

PUK! PRO Choice Mirror/Wall    77
80er & 120er

PUK! PRO Flexlight Wall  75

Focus 100  79
Focus 150  79

Lichtstange  81 Glasslight Pisa / Pisa Double Wall  85a Double Wall 8Two Socket  83

Glasslight Iglo Wall  85 Glasslight India Wall  85 Spotlight Rio Wall  85Glasslight Bulb Wall  85
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PUK! PRO 80 Wall, black matt



Diese hochmoderne LED-Wandleuchte, mit einem Kopfdurch-
messer von 80 oder 120 mm, ist bis zu 360° drehbar. Die LED-
Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberfl ächen machen den Korpus extrem robust.

This modern-state-of-the-art LED wall light, with a head dia-
meter of 80 or 120 mm, can be rotated up to 360°. The LED 
board is replaceable and the lenses and glass (borosilicate) 
can be easily changed with a twist. PVD surfaces make the 
body extremely robust. 

Wall  80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Kopf
head

Wandschild
wall plate

80-101211
80-101212
80-101213
80-1012122
80-1012102
80-1012123
80-1012128
80-1012124
80-1012125
80-1012126

80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105

219,-
219,-
219,-
239,-
239,-
239,-
239,-
259,-
259,-
259,-

120-101211
120-101212
120-101213
120-1012122
120-1012102
120-1012123
120-1012128
120-1012124
120-1012125
120-1012126

120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145

289,-
289,-
289,-
339,-
339,-
339,-
339,-
359,-
359,-
359,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Wall 

120
20

5

5080 360°

120 mm Ø, black matt
80 mm Ø, 
white matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Verstellstift abnehmbar!
Adjustment pin removable!

80 mm Ø,
white matt

Verstellstift abnehmbar!
Adjustment pin removable!

Puk! Pro 80 Wall

80

65

20 5

40
18

360°

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20

Fit In Abdeckung (ø 80 mm) für 
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm.
(Lochabstand 60 mm)
Fit In Cover (ø 80 mm) for standard 

68mm pattress/fl ush mounted box, 
d 66mm. (hole spacing 60 mm)

Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. 
Preise wie Tabelle.

For Fit In version, please add -ED behind the article number. 
Prices as shown in the price chart.

 PUK! PRO WALL 80 & 120

(s.S 9/s.p. 9)
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PUK! PRO 80 Flexlight Wall & Move, black matt, Frame Circle 1.000 mm



 PUK! PRO FLEXLIGHT WALL 80

Kombinieren Sie den Puk-Kopf mit Flexarm und Ihrer 
Wunschbasis, Gläser/Linsen und Farbfi lter werden separat 
dazubestellt. Mit neuester LED-Technologie.

Combine the Puk - head with fl ex arm and your desired base. 
Glasses/lenses and colour fi lters need  to  be ordered sepa-
rately in addition. With the latest LED technology.

40

Puk! Pro 80 Flexlight Wall

65~

 80

200/300

nickel matt

(s.S 9/s.p. 9)-   +

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Flexlight Wall  80 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 
item no. 
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 
item no. 
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/
Wandschild
head/wall shield

Flexschlauch
fl exible hose

80-112212
80-112213
80-1122122
80-1122102
80-112212-WE
80-112212-BE
80-1122123
80-1122128
80-1122124
80-1122125
80-1122126

80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200

275,-
275,-
299,-
299,-
323,-
323,-
299,-
299,-
323,-
323,-
323,-

80-113212
80-113213
80-1132122
80-1132102
80-113212-WE
80-113212-BE
80-1132123
80-1132128
80-1132124
80-1132125
80-1132126

80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300

275,-
275,-
299,-
299,-
323,-
323,-
299,-
299,-
323,-
323,-
323,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!
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Puk! Pro 80 Choice Wall
black matt



 PUK! PRO CHOICE MIRROR/WALL 80

Die PUK! PRO Choice Wall überzeugt mit verschiedenen Län-
gen, die je nach Länge mit 2-4 Leuchtenköpfen ausgestattet 
sind. Sie lässt sich über dem Spiegel oder als Eyecatcher auch 
direkt an der Wand montieren. Austauschbare LED-Module  
und eine Auswahl an Linsen, Gläsern und Farbfi ltern bieten 
zusätzliche Flexibilität und Individualität.

The PUK! PRO Choice Wall impresses with various lengths, 
each equipped with 2-4 light heads depending on the size. It 
can be mounted above the mirror or directly on the wall as 
an eye-catching feature. Interchangeable LED modules, along 
with a selection of lenses, glasses, and color fi lters, provide 
additional fl exibility and individuality.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Choice Wall  80 ø HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20

Puk! Pro 80 Choice Wall

450/600
800/1.200

34

34

80

75

360°

5
Anfertigung der Balkenlänge auf Maß möglich.
Customised bar length production possible.

450 mm, chrome

800 mm, nickel matt

1.200 mm, white matt, 
chrome

360°

Art.Nr.
item no.
4x8W
~2.660lm

B/w
in 
mm

Kopf

head
Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.
6x8W
3.990lm

B/w
in 
mm

Kopf

head
Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.
6x8W
3.990lm

B/w
in 
mm

Kopf

head
Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.
8x8W
~5.320lm

B/w
in 
mm

Kopf

head
Preis €
price €
*

Kopf 80 mm
head 80 
mm

Balken
Rail

80-6545211
80-6545212
80-6545213
80-65452122
80-65452102
80-6545212-WE
80-6545212-BE
80-65452123
80-65452128
80-65452124
80-65452125
80-65452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

575,-
575,-
575,-
625,-
625,-
655,-
655,-
625,-
625,-
655,-
655,-
655,-

80-6560211
80-6560212
80-6560213
80-65602122
80-65602102
80-6560212-WE
80-6560212-BE
80-65602123
80-65602128
80-65602124
80-65602125
80-65602126

600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600
600

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

659,-
659,-
659,-
749,-
749,-
849,-
849,-
749,-
749,-
849,-
849,-
849,-

80-6580211
80-6580212
80-6580213
80-65802122
80-65802102
80-6580212-WE
80-6580212-BE
80-65802123
80-65802128
80-65802124
80-65802125
80-65802126

800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

699,-
699,-
699,-
789,-
789,-
889,-
889,-
789,-
789,-
889,-
889,-
889,-

80-65120211
80-65120212
80-65120213
80-651202122
80-651202102
80-65120212-WE
80-65120212-BE
80-651202123
80-651202128
80-651202124
80-651202125
80-651202126

1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200
1.200

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

879,-
879,-
879,-
939,-
939,-

1.039,-
1.039,-

939,-
939,-

1.039,-
1.039,-
1.039,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite mt.
champagne mt.
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome mt.
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

(s.S 9/s.p. 9)
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Focus 100, black matt



Focus 100
chrome

 FOCUS 100 & 150

100 mm oder 150 mm breite Wandleuchte in verschiedenen 
Farben erhältlich. Wahlweise in LED- oder Hochvolt G9 Aus-
führung, alle dimmbar. 

100 mm or 150 mm wide wall lamp in diff rent colors availa-
ble. Optionally in LED or high voltage G9 design, all dimma-
ble.

Focus

120

50 10
0

6350

Focus 100 LED
G 2 x 8W 

~1.200lm ~2.700K

Preis €
price €
*

G9 Fassung
1 x

Preis €
price €
*

Gehäuse
body

2-101001-LED
2-101002-LED
2-101002-LED-22
2-101002-LED-02
2-101002-LED-23
2-101002-LED-28

227,-
227,-
277,-
277,-
277,-
277,-

2-101001
2-101002
2-101002-22
2-101002-02
2-101002-23
2-101002-28

101,-
101,-
126,-
126,-
126,-
126,-

nickel matt
chrome
white matt/chrome
black matt/chrome
anthracite matt/chr.
champagne matt/chr.

Focus 150
black matt/
chrome

Focus 150 LED
G ~2.700K

Preis €
price €
*

G9 Fassung
2 x

Preis €
price €
*

Gehäuse
body

2-101501-LED        2 x 8W ~1.200lm
2-101502-LED        2 x 8W ~1.200lm 
2-101502-LED-22  2 x 8W ~1.200lm
2-101502-LED-02  2 x 8W ~1.200lm
2-101502-LED-23  2 x 8W ~1.200lm
2-101502-LED-28  2 x 8W ~1.200lm

252,-
252,-
300,-
300,-
300,-
300,-

2-101501        1 x LS
2-101502        1 x LS
2-101502-22  1 x LS
2-101502-02  1 x LS
2-101502-23  1 x LS
2-101502-28  1 x LS

138,-
138,-
161,-
161,-
161,-
161,-

nickel matt
chrome
white matt/chrome
black matt/chrome
anthracite matt/chrome

2-101503-LED        4 x 6W ~1.960lm
2-101504-LED        4 x 6W ~1.960lm 
2-101504-LED-22  4 x 6W ~1.960lm
2-101504-LED-02  4 x 6W ~1.960lm
2-101504-LED-23  4 x 6W ~1.960lm
2-101504-LED-28  4 x 6W ~1.960lm

346,-
346,-
392,-
392,-
392,-
392,-

2-101503        2 x LS
2-101504        2 x LS
2-101504-22 2 x LS
2-101504-02  2 x LS
2-101504-23  2 x LS
2-101504-28  2 x LS

145,-
145,-
173,-
173,-
173,-
173,-

nickel matt
chrome
white matt/chrome
black matt/chrome
anthracite matt/chrome

Preise ohne Zubehör. Bestell-Artikelnummern für Linse, Glas und Farbfi lter auf der Einklappseite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass and color fi lter are on the fold-in page!
G9 max. 33W ECO, optional LED Retrofi t   
G9 max. 33W ECO, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G   Art Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    

   Item No. 8-205:   8,30 €

-   +

Focus 150 

120

15
0

50

 

oder 
or 

Gehäuse 

oder 
or 

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Einsatz für Linse/Glas in chrom/
Insert for lens/glass in chrome

Einsatz für Linse/Glas in nickel matt/
Insert for lens/glass in nickel matt

(s.S 9/s.p. 9)
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Lichtstange, chrome matt



 LICHTSTANGE

Erhältlich als Wandleuchte, mit LED-Röhre 1-sockelig in opal, 
optional mit Kippschalter, Wandabstand 70 mm. Als Licht-
stange mit Klemmbefestigung zur Montage am Spiegel, mit 
transparentem Kabel, Schalter und Stecker, Leuchtmittel LED 
(4,9W).

Available as wall luminaire with LED tube 1-socket in opal. 
Optionally with fl ip switch, wall distance 70 mm. As a light 
bar with clip fastening for mounting on the mirror, with 
transparent cable, switch and plug. Light source LED (4,9W).

LED
S14D Sockel
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

LED
F   4,9W 

~450lm, ~2.700K
dimmbar
dimmable

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-0302
2-0302-WE
2-0302-BE
2-0301
2-0309
2-0303
2-0304
2-0302-23

40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-

2-0302-LED
2-0302-LED-WE
2-0302-LED-BE
2-0301-LED
2-0309-LED
2-0303-LED
2-0304-LED
2-0302-LED-23

51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-

chrome
white matt
black matt
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite matt

-   + 50
0

88

40Lichtstange

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.   + 23,- €
Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.   + 23,- €

chrome

chrome 
matt

white mattNickelvelours, 
nickel suede

Alumattstruktur,
alum. matt 
structure

nickel matt

anthracite 
matt

Optional mit integriertem Schalter
optionally with integrated switchblack matt

chrome

(s.S 9/s.p. 9)
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Two Socket Base, chrome



 TWO SOCKET

Gerade richtig ist die extra lange Wandleuchte für den 
Spiegeleinsatz und zur Ausleuchtung von Bildern.
Just right is the extra long wall lamp for mirror use and 
for illuminating pictures.

Modell
model

LED
S14D Sockel
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

LED
G

16W, ~1.450lm, 
~3.000K

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Beschreibung
specifi cation

Two Socket
Base

2-0422
2-0429
2-0422-22
2-0422-02
2-0422-23

196,-
196,-
196,-
196,-
196,-

2-0422-LED
2-0429-LED
2-0422-LED-22
2-0422-LED-02
2-0422-LED-23

254,-
254,-
254,-
254,-
254,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt

Wandleuchte mit Grundplatte, 2-sockelig, 
max. 120 Watt
Wall lamp with base plate, 2 bases, 
max.120 watts

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.   + 23,- €
Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.   + 23,- €

Two 
Socket:

Two Socket
Base:-   +

40
Two socket Base

60
10

15

50

28
50

11

Two Socket Base 
chrome

white matt black mattnickel mattchrome 
matt

chrome

(s.S 9/s.p. 9)
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Glasslight Wall Pisa Double, nickel matt



 GLASS- & SPOTLIGHT WALL

180° Refl ektor optional für Glas Pisa, 180° baffl  e optional for glass Pisa Art.-Nr. 9-204 5,80 €
"Touch me" Dimmer, "Touch me" dimmer   Art.-Nr. -D 21,- €
Kippschaltereinbau, dip switch fi tting   Art.-Nr. -K 28,- €

G9 max. 33W ECO, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W ECO, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G   Art Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    

   Item No. 8-205:   8,30 €
GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t 
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K G   Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  G    

  Item No. 8-211:  7,00 €

Iglo
G9   
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

India
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-400101
2-400201
2-400101-22
2-400101-02

85,-
85,-
98,-
98,-

2-400102
2-400202
2-400102-22
2-400102-02

85,-
85,-
98,-
98,-

2-400103
2-400203
2-400103-22
2-400103-02

85,-
85,-
98,-
98,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

-   +

Rio
GU10  
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa Double
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa Double IP44
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Bulb
G9  
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-400117
2-400217
2-400117-22
2-400117-02

109,-
109,-
126,-
126,-

2-400130
2-400230
2-400130-22
2-400130-02

109,-
109,-
126,-
126,-

2-400130-IP44
2-400230-IP44
2-400130-IP44-22
2-400130-IP44-02

126,-
126,-
146,-
146,-

2-400132
2-400232
2-400132-22
2-400132-02

75,-
75,-
87,-
87,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

-   +

INDIA

RIORIO PISA DOUBLE IP44

PISA DOUBLE

BULB

IGLO PISAPISA

Pisa Double Wall

20

65

38

22
1

28
68

130

20

Rio Wall

65 48

80
90°

xxx

20

Bulb Wall

65

90

80
68

 28

India Wall

 805020

65

xxx

20

Iglo Wall

65 90

 28  68

90°

(s.S 9/s.p. 9)
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Glasslight Bulb Fix, chrome



 SPIEGELLEUCHTEN MIRROR LAMPS

KLEMM- & SPIEGELEINBAULEUCHTEN / CLIP AND MIRROR-MOUNTED LAMPS

Die erste Zeit des Tage verbringt man normalerweise 
im Badezimmer vor dem Spiegel. Dass dieser Platz gut 
ausgeleuchtet wird, ist daher unabdingbar. Eine attraktive 
und zudem praktische Auswahl an Spiegelleuchten aus un-
serem Haus macht das Bad auch für diejenigen zu einem 
Lieblingsplatz, die ihren Spiegel mit den passenden Leuch-
ten aufrüsten wollen. Natürlich mit energiesparender LED 
oder optional auch mit Halogenfassung.

The fi rst part of the day is usually spent in the bathroom in 
front of the mirror. It is therefore essential that this place 
is well lit. An attractive and also practical selection of our 
Top Light mirror lights makes the bathroom a favourite 
place for those who want to upgrade their mirror with 
matching  lights. Naturally with energy-saving LED or opti-
onally with halogen socket.

PUK! PRO Fix 80   89 PUK! PRO Fix 120   89

Lichtstange Klemmi  97

Only Choice Furniture  103

Puk Mini Flexlight Fix  93

Flexlight (Pisa/Iglo/India/Rio/Silk) Fix  99l l h Glasslight (Pisa/Pisa Double/Iglo/India/Bulb) Fix  101

Puk Mini Flexlight Fix 93 Focus Fix/Mirror  95

Spotlight Rio Fix/Mirror  101

PUK! PRO Mirror 80   91 PUK! PRO Mirror 120   91

Lichtstange Mirror 97ichtstange Mi

Glasslight (Pisa/Pisa Double/Iglo/India/Bulb) Mirror  101

87top-light.de



Puk Fix »+«, nickel matt



 PUK! PRO FIX  80 & 120

Puk! Pro Fix 80

20 85

40
1760

ca. 15

Spiegelklemmleuchte, Hochleistungs-LED Power, dimmbar, 
Fix Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror clip lamp, high-performance LED power, dimmable, 
rotatable Fix head with adjusting pin.

Puk! Pro 80 Fix
chrome matt

-   +

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! Pro 120 Fix
nickel matt

Fix  80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 Ø
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Kopf
head

80-120211
80-120212
80-120213
80-1202122
80-1202102
80-1202123
80-1202128
80-1202124
80-1202125
80-1202126

80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105
80 x 105

229,-
229,-
229,-
249,-
249,-
249,-
249,-
269,-
269,-
269,-

120-120211
120-120212
120-120213
120-1202122
120-1202102
120-1202123
120-1202128
120-1202124
120-1202125
120-1202126

120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145
120 x 145

299,-
299,-
299,-
349,-
349,-
349,-
349,-
369,-
369,-
369,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!

Puk! Pro Fix 120 

20 125

50
2160

ca. 15

360°

(s.S 9/s.p. 9)
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Puk Maxx Mirror, chrome matt



Spiegelanbauleuchte, Hochleistungs-LED Power, dimmbar, 
drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high-performance LED power, 
dimmable, with rotatable head and adjusting pin.

 PUK! PRO MIRROR 80 & 120

Puk Maxx Fix
Puk Maxx Fix +

Puk Pro 120 Mirror 
nickel matt

~

~

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Puk Pro 80 Mirror 
nickel matt

~

~
Mirror  80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 Ø
item no. 80 Ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 Ø
item no. 120 Ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Kopf
head

80-130211
80-130212
80-130213
80-1302122
80-1302102
80-1302123
80-1302128
80-1302124
80-1302125
80-1302126

80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85
80 x 85

229,-
229,-
229,-
249,-
249,-
249,-
249,-
269,-
269,-
269,-

120-130211
120-130212
120-130213
120-1302122
120-1302102
120-1302123
120-1302128
120-1302124
120-1302125
120-1302126

120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125
120 x 125

299,-
299,-
299,-
349,-
349,-
349,-
349,-
369,-
369,-
369,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

-   +

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!

Puk! Pro Mirror 80

85

40
17

Spiegel

Bohrloch
Ø 13

Bohrloch
Ø 13

Puk! Pro Mirror 120

125

50
21

Spiegel

Bohrloch
Ø 13

Bohrloch
Ø 13

(s.S 9/s.p. 9)
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PUK! PRO 80 Flexlight Fix, chrome



 PUK! PRO FLEXLIGHT FIX 80

Puk Mini Spiegelleuchte in Halogen oder LED mit Flexarm 
und Fixhalterung zur Anbringung an den Spiegel. Gläser/Lin-
sen und Farbfi lter werden separat dazubestellt.

Halogen or LED Puk Mini mirror luminaire with fl ex arm and 
fi xed mount for attaching to the mirror. Glasses/lenses and 
colour fi lters are sold separately.

20

Puk! Pro Flexlight Fix 80

32

~

40

 80200/300

nickel matt

-   +

Flexlight Fix  80 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 
item no. 
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 
item no. 
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x L
Ø head x l
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/
Schraube
head/screw

Flexschlauch
fl exible hose

80-122212
80-122213
80-1222122
80-1222102
80-122212-WE
80-122212-BE
80-1222123
80-1222128
80-1222124
80-1222125
80-1222126

80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200
80 x 200

275,-
275,-
299,-
299,-
323,-
323,-
299,-
299,-
323,-
323,-
323,-

80-123212
80-123213
80-1232122
80-1232102
80-123212-WE
80-123212-BE
80-1232123
80-1232128
80-1232124
80-1232125
80-1232126

80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300
80 x 300

275,-
275,-
299,-
299,-
323,-
323,-
299,-
299,-
323,-
323,-
323,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

(s.S 9/s.p. 9)
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Fokus 100 Fix, black matt



 FOCUS 100 FIX/MIRROR 

100 mm breite Spiegelleuchte für den Spiegeleinbau (Mirror) 
oder als Aufbauvariante mit Klemme (Fix) in chrom oder 
nickel matt, schwarz matt, weiß matt oder anthrazit matt, 
wahlweise in LED- oder Hochvolt-Halogen-Ausführung, alle 
dimmbar. 

100 mm wide mirror light for mirror installation (Mirror) or 
as a surface-mounted version with clamp (Fix) in chrome or 
nickel matt, black matt, white matt or anthracite matt, availa-
ble in LED or high voltage halogen design, all dimmable.

Focus 100 Fix LED
G 2 x 8W 

~1.200lm ~2.700K

Preis €
price €

*

Focus 100 Fix
G9 Fassung  1 x

Preis €
price €

*

Focus 100 Mirror 
LED G 2 x 8W 
~1.200lm ~2.700K

Preis €
price €

*

Focus 100 Mirror
G9 Fassung  1 x

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

2-101001-LED/2-1201
2-101002-LED/2-1201
2-101002-LED-22/2-1201
2-101002-LED-02/2-1201
2-101002-LED-23/2-1201

237,-
237,-
288,-
288,-
288,-

2-101001/2-1201
2-101002/2-1201
2-101002-22/2-1201
2-101002-02/2-1201
2-101002-23/2-1201

112,-
112,-
137,-
137,-
137,-

2-101001-LED-SE
2-101002-LED-SE
2-101002-LED-22-SE
2-101002-LED-02-SE
2-101002-LED-23-SE

227,-
227,-
277,-
277,-
277,-

2-101001-SE
2-101002-SE
2-101002-22-SE
2-101002-02-SE
2-101002-23-SE

101,-
101,-
126,-
126,-
126,-

nickel matt
chrome
white matt
black matt
anthracite matt

Preise ohne Zubehör. Bestell-Artikelnummern für Linse, Glas und Farbfi lter auf der Einklappseite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass and color fi lter are on the fold-in page!
G9 max. 33W ECO, optional LED Retrofi t    
G9 max. 33W ECO, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G   Art Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    

   Item No. 8-205:   8,30 €

chrome

-   +

Spiegeleinbauleuchte
Focus 100 Mirror
mirror recessed light

Spiegelklemmleuchte
Focus 100 Fix
mirror clamp light

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Einsatz für Linse/Glas in chrom/
Insert for lens/glass in chrome

Einsatz für Linse/Glas in nickel matt/
Insert for lens/glass in nickel matt

Focus

120

50 10
0

6350

QR-Code Bohrlochskizze
QR-Code Borehole sketch

Spiegelklemmleuchte
mirror clamp light

Spiegeleinbauleuchte
mirror recessed light

(s.S 9/s.p. 9)
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Lichtstange Klemmi, black matt



 LICHTSTANGE KLEMMI/MIRROR

Erhältlich als Spiegeleinbauleuchte, mit LED-Röhre 1-sockelig 
in opal, optional mit Kippschalter. Als Lichtstange mit Klemm-
befestigung zur Montage am Spiegel, mit transparentem Ka-
bel, Schalter und Stecker, Leuchtmittel LED (4,9W).

Available as mirror mounting lamp with LED tube 1-socket in 
opal. Optionally with fl ip switch. As light lightbar with clip for 
mounting on mirror, with cable transparent, switch and plug, 
illuminant LED (4,9W).

Modell 
model

Klemmi LED

ohne Leucht-
mittel
without lamp

Preis €
price €

*

Klemmi LED
F 4,9W 

~450lm, ~2.700K
nicht dimmbar
not dimmable

Preis €
price €

*

Mirror LED
S14D Sockel
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Mirror LED
F   4,9W 

~450lm, ~2.700K

nicht dimmbar
not dimmable

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

Lichtstan-
ge
Klemmi
Spiegelstärke
mirror 
thickness
3-9 mm

2-0312
2-0312-22
2-0312-02
2-0311
2-0319
2-0313
2-0314
2-0312-23

92,-
92,-
92,-
92,-
92,-
92,-
92,-
92,-

2-0312-LED
2-0312-LED-22
2-0312-LED-02
2-0311-LED
2-0319-LED
2-0313-LED
2-0314-LED
2-0312-LED-23

103,-
103,-
103,-
103,-
103,-
103,-
103,-
103,-

2-302-SE
2-302-WE-SE
2-302-BE-SE
2-301-SE
2-309-SE
2-303-SE
2-304-SE
2-302-23-SE

40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-
40,-

2-302-LED-SE
2-302-LED-WE-SE
2-302-LED-BE-SE
2-301-LED-SE
2-309-LED-SE
2-303-LED-SE
2-304-LED-SE
2-302-LED-23-SE

51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-
51,-

chrome
white matt
black matt
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite matt

50
0

88

40Lichtstange

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.   + 23,- €
Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.   + 23,- €

Lichtstange Klemmi
Optional mit integriertem Schalter
optionally with integrated switch

chrome

-   +

chrome 
matt

white mattNickelvelours, 
nickel suede

Alumattstruktur,
alum. matt 
structure

nickel matt

anthracite 
matt

black matt

chrome
chrome

Lichtstange Mirror
Optional mit integriertem Schalter

optionally with integrated switch

QR-Code Bohrlochskizze
QR-Code Borehole sketch

(s.S 9/s.p. 9)
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Silk Flexlight Fix, black matt



 FLEXLIGHT FIX

180° Refl ektor optional für Glas Pisa, 180° baffl  e optional for glass Pisa Art.-Nr. 9-204 5,80 €
Weitere Schirm-Farben für die Silk fi nden Sie auf der Einklappseite. You can fi nd more colors for the silk shades on page the fold-in page.

G9 max. 33W ECO, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W ECO, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G Art Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    Item No. 8-205:   8,30 €

E14 max. 20W, optional LED Retrofi t 
E14 max. 20W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 6W/470lm/2.700K G   Art. Nr. 8-524:  13,60 €
bulb recommendation: LED 6W/470Lm/2.700K  G   Item No. 8-524:  13,60 €

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t 
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K G   Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  G   Item No. 8-211:  7,00 €

Iglo
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

India
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Pisa
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Silk
E14
ohne Leuchtmittel
without lamp

Rio
GU10
ohne Leuchtmittel
without lamp

Armlänge 
arm
length
in mm

Ausführung 
design

Preis €
price €

*

3-2020101
3-2020201
3-2020101-22
3-2020101-02
3-2030101
3-2030201
3-2030101-22
3-2030101-02
3-2040101
3-2040201
3-2040101-22
3-2040101-02

3-2020102
3-2020202
3-2020102-22
3-2020102-02
3-2030102
3-2030202
3-2030102-22
3-2030102-02
3-2040102
3-2040202
3-2040102-22
3-2040102-02

3-2020103
3-2020203
3-2020103-22
3-2020103-02
3-2030103
3-2030203
3-2030103-22
3-2030103-02
3-2040103
3-2040203
3-2040103-22
3-2040103-02

3-2020105
3-2020205
3-2020105-22
3-2020105-02
3-2030105
3-2030205
3-2030105-22
3-2030105-02
3-2040105
3-2040205
3-2040105-22
3-2040105-02

3-2020117
3-2020217
3-2020117-22
3-2020117-02
3-2030117
3-2030217
3-2030117-22
3-2030117-02
3-2040117
3-2040217
3-2040117-22
3-2040117-02

200
200
200
200
300
300
300
300
400
400
400
400

chrome
nickel matt
white matt
black matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt

102,-
102,-
117,-
117,-
102,-
102,-
117,-
117,-
102,-
102,-
117,-
117,-

INDIA

PISA

20

Silk Flexlight Fix

32 ~

12
0

40
165

IGLO

RIO

SILK

4-8,5mm

-   +

 28  80

20

India Flexlight Fix

32

~
68

20

Pisa Flexlight Fix

32

~

38

 18  80

90

 28  68

20

32

~

48

 80

20

Rio Flexlight Fix

32

~

(s.S 9/s.p. 9)
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Glasslight Pisa Double Fix IP44, black matt

Pisa Double chrome
Auch als Spiegeleinbau möglich.

Also possible as a mirror installation.



 GLASS- & SPOTLIGHT FIX/MIRROR

180° Refl ektor optional für Glas Pisa, 180° baffl  e optional for glass PisaArt.-Nr. 9-204 5,80 €

G9 max. 33W ECO, optional LED Retrofi t
G9 max. 33W ECO, LED Retrofi t optional

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G Art Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    Item No. 8-205:   8,30 €

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K G   Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  G   Item No. 8-211:  7,00 €

PISA DOUBLE IP44

PISA DOUBLE

PISA

RIO

IGLO

INDIA

BULB

Rio Fix

32 48

80
90°

130

20

32

 20

110
90

80

-   +

Iglo Fix
G9
ohne Lmtl
without lamp

India Fix
G9
ohne Lmtl
without lamp

Pisa Fix
G9
ohne Lmtl
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa Double 
Fix  G9
ohne Lmtl
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa Double 
Fix IP44  G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Rio Fix
GU10
ohne Lmtl
without lamp

Bulb Fix
G9
ohne Lmtl
without lamp

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-200101
2-200201
2-200101-22
2-200101-02

2-200102
2-200202
2-200102-22
2-200102-02

2-200103
2-200203
2-200103-22
2-200103-02

85,-
85,-
98,-
98,-

2-200130
2-200230
2-200130-22
2-200130-02

109,-
109,-
126,-
126,-

2-200130-IP44
2-200230-IP44
2-200130-IP44-22
2-200130-IP44-02

114,-
114,-
131,-
131,-

2-200117
2-200217
2-200117-22
2-200117-02

2-200132
2-200232
2-200132-22
2-200132-02

75,-
75,-
87,-
87,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

68

 28

Mirror

 8050

90

 68

India 

Iglo 

Bulb Mirror
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-400132-SE
2-400232-SE
2-400132-22-SE
2-400132-02-SE

75,-
75,-
87,-
87,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

Iglo Mirror
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

India Mirror
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Pisa Mirror
G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Rio Mirror
GU10
ohne Lmtl
without lamp

Pisa Double 
Mirror  G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Pisa Double 
Mirror IP44  G9
ohne Leuchtmittel
without lamp

Preis €
price €

*

Ausführung 
design

2-400101-SE
2-400201-SE
2-400101-22-SE
2-400101-02-SE

2-400102-SE
2-400202-SE
2-400102-22-SE
2-400102-02-SE

2-400103-SE
2-400203-SE
2-400103-22-SE
2-400103-02-SE

85,-
85,-
98,-
98,-

2-400117-SE
2-400217-SE
2-400117-22-SE
2-400117-02-SE

2-400130-SE
2-400230-SE
2-400130-22-SE
2-400130-02-SE

109,-
109,-
126,-
126,-

2-400130-IP44-SE
2-400230-IP44-SE
2-400130-IP44-22-SE
2-400130-IP44-02-SE

126,-
126,-
146,-
146,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

32

 20
95

38

22
1

28
68
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Only Choice Furniture, chrome



 ONLY CHOICE FURNITURE

LED Aufsatzleuchte für Badezimmer- und Kosmetikschränke, 
Regale oder Kleiderschränke. Schraub- oder klebbar. Die 
Leuchte ist über ein Gelenk schwenkbar. Anfertigung auf 
Maß für gleiche Spiegel- oder Schrankbreite möglich. Zulei-
tung mit Kabel und Stecker für die Steckdose.

LED attachment light for bathroom and cosmetic cabinets, 
shelves or wardrobes. Can be screwed or bonded. The lumi-
naire can be swivelled via a joint.  Made to measure for the 
same mirror or cabinet width on request. Feeder with cable 
and plug for the power socket.

Only Choice Furniture

350/600/800/1.250

34

70

50110

600 mm L
LED    G
13,5W, ~1080lm, 
~3.000K

Preis €
price €

*

800 mm L
LED    G
22,5W, ~1800lm, 
~3.000K

Preis €
price €

*

1.250 mm L
LED    G
36W, ~2880lm, 
~3.000K

Preis €
price €

*

Gehäuse
body

8-60601
8-60602
8-60603
8-60602-22
8-60602-02

300,- 
300,- 
300,-
345,- 
345,- 

8-60901
8-60902
8-60903
8-60902-22
8-60902-02

381,- 
381,- 
381,- 
438,- 
438,-

8-601201
8-601202
8-601203
8-601202-22
8-601202-02

600,- 
600,- 
600,- 
690,- 
690,- 

chrome matt 
chrome
nickel matt
white matt
black matt

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 57,- €
Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 57,- €

chrome

-   +

white matt black mattnickel mattchrome 
matt

chrome

(s.S 9/s.p. 9)
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PUK! PRO 120 Move, nickel matt



Multifunktional ist voll im Trend. Deshalb bieten wir eine 
Auswahl an Leuchten für die Wand und für die Decke. 
Perfektes Licht dort, wo man es braucht und das natürlich 
in energiesparender LED Technologie. Auf Wunsch auch 
für viele Modelle mit Halogenfassung. Der Kreativität sind 
keine Grenzen gesetzt, denn z.B. mit Linsenleuchten oder 
Acrylglas lassen sich faszinierende Eff ekte erzielen.

Multifunctional is fully in vogue. That is why we off er a 
selection of luminaires for wall and ceiling.
Perfect light where you need it and of course with energy-
saving LED technology. On request also for many models 
with halogen lamp socket. There are no limits to creativity, 
because fascinating eff ects can be achieved with lens or 
acrylic glass lights.  

 DECKENLEUCHTEN
CEILING LAMPS

PUK! PRO Move  111
80er & 120er

PUK! PRO Turn  109
80er & 120er

PUK! PRO One   107
80er & 120er

PUK! PRO Eye Ceiling  113
80er & 120er

PUK! PRO Choice Turn  117
80er & 120er
PUK! PRO Choice Turn 117PUK! PRO Choice Move  115

80er & 120er Paxx  119

Dela  121 Dela Box  123 Quadro  125 Quadro Box  127

105top-light.de



PUK! PRO 80 One, chrome 



 PUK! PRO ONE   Ø 80 & Ø 120

One  80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
1x8W, ~665lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
1x10W, ~800lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Kopf
Head

80-310211
80-310212
80-310213
80-3102122
80-3102102
80-3102123
80-3102128
80-3102124
80-3102125
80-3102126

80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40
80 x 40

189,-
189,-
189,-
219,-
219,-
219,-
219,-
239,-
239,-
239,-

120-310211
120-310212
120-310213
120-3102122
120-3102102
120-3102123
120-3102128
120-3102124
120-3102125
120-3102126

120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50
120 x 50

279,-
279,-
279,-
319,-
319,-
319,-
319,-
339,-
339,-
339,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

Puk! Pro 120 One

12
0

50
1

20

Elegant und puristisch erhellt diese LED-Deckenleuchte je-
den Raum ohne aufdringlich zu wirken. Sie ist ideal für den 
Einsatz in Fluren und über Tresen. Die LED-Platine ist aus-
tauschbar und Linsen und Gläser (Borosilikat) können kinder-
leicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD Oberfl ächen 
machen den Korpus extrem robust. Installation mit neuem 
"Plug & Click"-System.

Elegant and puristic, this LED ceiling light illuminates every 
room room without being obtrusive. It is ideal for the use in 
corridors and above counters The LED board is replaceable 
and the lenses and glass (borosilicate) can be easily changed 
with a twist. PVD surfaces make the body extremely robust. 
Installation with the new "Plug & Click" system.

120 mm Ø, 
black wood

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80 mm Ø, 
chrome matt

Puk! Pro 80 One

80

40
1

18

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20
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PUK! PRO Turn 80, chrome matt



 PUK! PRO TURN   Ø 80 & Ø 120

Turn  Up & Down 80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk
Joint

80-321211
80-321212
80-321213
80-3212122
80-3212102
80-321212-WE
80-321212-BE
80-3212123
80-3212128
80-3212124
80-3212125
80-3212126

80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116

219,-
219,-
219,-
249,-
249,-
269,-
269,-
249,-
249,-
269,-
269,-
269,-

120-321211
120-321212
120-321213
120-3212122
120-3212102
120-321212-WE
120-321212-BE
120-3212123
120-3212128
120-3212124
120-3212125
120-3212126

120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126

289,-
289,-
289,-
329,-
329,-
349,-
349,-
329,-
329,-
349,-
349,-
349,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Mit Ihrem dreh- und kippbaren Kopf bringt diese LED-Decken-
leuchte das Licht dahin, wo es gebraucht wird. Die LED-Platine 
ist austauschbar und die untere Linse bzw. Glas (Borosilikat) 
können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberfl ächen machen den Korpus extrem robust.

With its rotating and tilting head, this LED ceiling light guides 
the light to where it is needed. The The LED board is replacea-
ble and the bottom lens and glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

120 mm Ø, 
chrome matt

Puk! Pro
120 Turn

12
0

56
20

50
20

80

360°

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80 mm Ø, 
brushed copper

black matt

Puk! Pro
80 Turn

80
56

20
40

18

65

360°

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
1x8W, ~665lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
1x10W, ~800lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk
Joint

80-320211
80-320212
80-320213
80-3202122
80-3202102
80-320212-WE
80-320212-BE
80-3202123
80-3202128
80-3202124
80-3202125
80-3202126

80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116
80 x 116

209,-
209,-
209,-
239,-
239,-
259,-
259,-
239,-
239,-
259,-
259,-
259,-

120-320211
120-320212
120-320213
120-3202122
120-3202102
120-320212-WE
120-320212-BE
120-3202123
120-3202128
120-3202124
120-3202125
120-3202126

120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126
120 x 126

269,-
269,-
269,-
299,-
299,-
319,-
319,-
299,-
299,-
319,-
319,-
319,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Turn  Down 80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20

Fit In Abdeckung (ø 80 mm) für 
Standard 68mm Einbaudose, T 66mm.
(Lochabstand 60 mm)
Fit In Cover (ø 80 mm) for standard 

68mm pattress/fl ush mounted box, 
d 66mm. (hole spacing 60 mm)

Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. Preise wie Tabelle.
For Fit In version, please add -ED behind the article number. Prices as shown in the price chart.
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PUK! PRO 80 Move, white matt



 PUK! PRO MOVE   Ø 80 & Ø 120

Move  80 ø & 120 ø  HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
1x8W, ~665lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
1x10W, ~800lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/Deckenschild
head/ceiling plate

Gelenk/
Abdeckplatte
Joint/
cover plate

80-300211
80-300212
80-300213
80-3002122
80-3002102
80-300212-WE
80-300212-BE
80-3002123
80-3002128
80-3002124
80-3002125
80-3002126

80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60
80 x 60

269,-
269,-
269,-
299,-
299,-
319,-
319,-
299,-
299,-
319,-
319,-
319,-

120-300211
120-300212
120-300213
120-3002122
120-3002102
120-300212-WE
120-300212-BE
120-3002123
120-3002128
120-3002124
120-3002125
120-3002126

120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70
120 x 70

359,-
359,-
359,-
419,-
419,-
439,-
439,-
419,-
419,-
439,-
439,-
439,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Move 

120

20

50

80

max.
90°

120 mm Ø, 
brushed copper

black matt

Diese dreh- und kippbare LED-Aufbauleuchte verbindet mi-
nimalistisches Design mit Funktionalität. Breitstrahlendes, 
gleichmäßiges Licht mit einer Farbtemperatur von 2700 Kel-
vin (extra warmweiß) sorgt für eine angenehme Atmosphäre. 
Sie ist in zehn Farben und Oberfl ächen, wie z. B. PVD-Farben 
erhältlich.

This rotatable and tiltable surface-mounted LED light com-
bines minimalist design with functionality. Wide-beam, uni-
form light with a colour temperature of 2700 Kelvin (extra 
warm white) creates a pleasant atmosphere. It is available in 
ten colours and surfaces, such as PVD colours.

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Abdeckplatte mit Gelenk
Cover plate with joint

Deckenschild
ceiling plate

max. 90°

360°

Puk! Pro 80
Move

80

40
18

20
65

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20

80 mm Ø, 
anthracite matt

chromeFit In Abdeckung (ø 80 mm) für 
Standard 68 mm Einbaudose, T 66 mm.
(Lochabstand 60 mm)
Fit In Cover (ø 80 mm) for standard 

68 mm pattress/fl ush mounted box, 
d 66 mm. (hole spacing 60 mm)

Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. Preise wie Tabelle.
For Fit In version, please add -ED behind the article number. Prices as shown in the price chart.

111top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

(s.S 9/s.p. 9)



Puk! Pro 120 Eye Ceiling, chrome 
hinten Linse klar, vorne Linse matt



 PUK! PRO EYE CEILING   Ø 80 & Ø 120 UP & DOWNLIGHT

Eye  80 ø & 120 ø   HOCHVOLT LED/HV  2.700K, 90CRI  F

Art.Nr. 80 ø
item no. 80 ø
2x8W, ~1.330lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Art.Nr. 120 ø
item no. 120 ø
2x10W, ~1.600lm

Ø Kopf x H
Ø head x h
in mm

Preis €
price €
*

Kopf/
Deckenschild
head/ceiling plate

Stange
Rod

80-350211
80-350212
80-350213
80-3502122
80-3502102
80-350212-WE
80-350212-BE
80-3502123
80-3502128
80-3502124
80-3502125
80-3502126

80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170
80 x 170

259,-
259,-
259,-
292,-
292,-
322,-
322,-
292,-
292,-
322,-
322,-
322,-

120-350211
120-350212
120-350213
120-3502122
120-3502102
120-350212-WE
120-350212-BE
120-3502123
120-3502128
120-3502124
120-3502125
120-3502126

120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185
120 x 185

358,-
358,-
358,-
384,-
384,-
414,-
414,-
384,-
384,-
414,-
414,-
414,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass/black matt
brushed copper/black matt
black wood/black matt

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Für eine matte, obere Linse (fest) -M hinter die Art.-Nr. hängen. For a frostet upper lens (fi xed) attach -M behind the item-no. +29 €*

Ein eff ektvoller Hingucker ist diese LED-Deckenleuchte, die ei-
nen Lichtschein nach oben und unten bietet. Die LED-Platine 
ist austauschbar und die untere Linse bzw. Glas (Borosilikat) 
kann kinderleicht mit einem Dreh gewechselt werden. PVD 
Oberfl ächen machen den Korpus extrem robust.

This LED ceiling light is a striking eye-catcher, which projects 
light upwards and downwards. The The LED board is replace-
able and the bottom lens or glass (borosilicate) can be easily 
changed with a twist. PVD surfaces make the body extremely 
robust. 

Puk! 
Pro 120
Eye Ceiling

120

 80

 185
 100

 50

120 mm Ø, 
nickel matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

80 mm Ø, 
white matt

chrome

Puk! Pro 80
Eye Ceiling

80

 65

 170

Klare Linse fest verbaut.
Optional auch in matt. 
Clear lens fi xed. 
Optional also in matt.

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page! -   + 20

Fit In Abdeckung (ø 80 mm) für 
Standard 68 mm Einbaudose, T 66 mm.
(Lochabstand 60 mm)
Fit In Cover (ø 80 mm) for standard 

68 mm pattress/fl ush mounted box, 
d 66 mm. (hole spacing 60 mm)

Für eine Fit In (Einbau) Variante hängen Sie bitte -ED hinter die Art.-Nummer. Preise wie Tabelle.
For Fit In version, please add -ED behind the article number. Prices as shown in the price chart.

Auch als Choice Leuchte auf Anfrage möglich.
Also available as a Choice luminaire on request.

113top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

(s.S 9/s.p. 9)



Puk Maxx Choice Move , anthracite matt

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit



 PUK! PRO CHOICE MOVE   Ø 80 & Ø 120

Puk! Pro Choice Move 120

450/850/1.250

34

50
120

75

Deckenleuchte, Hochvolt LED Power, dimmbar. Der Lichtbal-
ken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren (<)  106°) Puk 
Maxx Move Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke.
  

Ceiling lamp, high voltage LED power, dimmable. The light bar 
impresses with rotatable (360°) and swivelling (<)  106°) Puk 
Maxx Move luminaires. For direct ceiling mounting. 

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 57,- €
Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 57,- €

chrome

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Choice Move  80 ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Kopf 80 mm
Head 80 mm

Balken
Rail

2x8W, ~1.330lm
80-6645211
80-6645212
80-6645213
80-66452102
80-66452122
80-6645212-WE
80-6645212-BE
80-66452123
80-66452128
80-66452124
80-66452125
80-66452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

561,-
561,-
561,-
616,-
616,-
671,-
671,-
616,-
616,-
671,-
671,-
671,-

3x8W, ~1.995lm
80-6685211
80-6685212
80-6685213
80-66852102
80-66852122
80-6685212-WE
80-6685212-BE
80-66852123
80-66852128
80-66852124
80-66852125
80-66852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

770,-
770,-
770,-
836,-
836,-
902,-
902,-
836,-
836,-
902,-
902,-
902,-

4x8W, ~2.660lm
80-66125211
80-66125212
80-66125213
80-661252102
80-661252122
80-66125212-WE
80-66125212-BE
80-661252123
80-661252128
80-661252124
80-661252125
80-661252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

958,-
958,-
958,-

1.020,-
1.020,-
1.082,-
1.082,-
1.020,-
1.020,-
1.082,-
1.082,-
1.082,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Choice Move  120 ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Kopf 120 mm
Head 120 mm

Balken
Rail

2x10W, ~1.600lm
120-6645211
120-6645212
120-6645213
120-66452102
120-66452122
120-6645212-WE
120-6645212-BE
120-66452123
120-66452128
120-66452124
120-66452125
120-66452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

911,-
911,-
911,-

1.000,-
1.000,-
1.089,-
1.089,-
1.000,-
1.000,-
1.089,-
1.089,-
1.089,-

3x10W, ~2.400lm
120-6685211
120-6685212
120-6685213
120-66852102
120-66852122
120-6685212-WE
120-6685212-BE
120-66852123
120-66852128
120-66852124
120-66852125
120-66852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

1.043,-
1.043,-
1.043,-
1.132,-
1.132,-
1.221,-
1.221,-
1.132,-
1.132,-
1.221,-
1.221,-
1.221,-

4x10W, ~3.200lm
120-66125211
120-66125212
120-66125213
120-661252102
120-661252122
120-66125212-WE
120-66125212-BE
120-661252123
120-661252128
120-661252124
120-661252125
120-661252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

1.377,-
1.377,-
1.377,-
1.466,-
1.466,-
1.555,-
1.555,-
1.466,-
1.466,-
1.555,-
1.555,-
1.555,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!

Puk! Pro Choice Move 80

450/850/1.250

34

40 80 75

115top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.

-   + (s.S 9/s.p. 9)



Puk Maxx Choice Turn, black matt



 PUK! PRO CHOICE TURN   Ø 80 & Ø 120
Balken-Baldachin bestückt mit 2-4 LED-Deckenleuchten Puk! 
Pro Choice Turn. Die Köpfe leuchten nach oben und nach un-
ten. Die LED-Platine ist austauschbar und Linsen und Gläser 
(Borosilikat) können kinderleicht mit einem Dreh gewechselt 
werden. PVD Oberfl ächen machen den Korpus extrem ro-
bust.

Bar chandelier fi tted with 2-4 LED ceiling lights Puk! Pro 
Choice Turn. The heads illuminate upwards and downwards. 
The LED board is replaceable and the lenses and glass (bo-
rosilicate) can be easily changed with a twist. PVD surfaces 
make the body extremely robust.

Choice Turn UP & DOWN 80 ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Kopf 80 mm
Head 80 mm

Balken
Rail

4x8W, ~2.660lm
80-6045211
80-6045212
80-6045213
80-60452102
80-60452122
80-6045212-WE
80-6045212-BE
80-60452123
80-60452128
80-60452124
80-60452125
80-60452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

629,-
629,-
629,-
679,-
679,-
709,-
709,-
679,-
679,-
709,-
709,-
709,-

6x8W, ~3.990lm
80-6085211
80-6085212
80-6085213
80-60852102
80-60852122
80-6085212-WE
80-6085212-BE
80-60852123
80-60852128
80-60852124
80-60852125
80-60852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

837,-
837,-
837,-
927,-
927,-

1.027,-
1.027,-

927,-
927,-

1.027,-
1.027,-
1.027,-

8x8W, ~5.320lm
80-60125211
80-60125212
80-60125213
80-601252102
80-601252122
80-60125212-WE
80-60125212-BE
80-601252123
80-601252128
80-601252124
80-601252125
80-601252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

1.129,-
1.129,-
1.129,-
1.189,-
1.189,-
1.289,-
1.289,-
1.189,-
1.189,-
1.289,-
1.289,-
1.289,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Puk! Pro 120 Choice Turn

450/850/1.250

34

50
52

120 60

max. 
55°

Choice Turn UP & DOWN 120 ø   HV LED/HV LED  2.700K, 90CRI F

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Art.Nr.
item no.

Länge
length
in mm

Köpfe
heads

Preis €
price €
*

Kopf 120 mm
Head 120 mm

Balken
Rail

4x10W, ~3.200lm
120-6045211
120-6045212
120-6045213
120-60452102
120-60452122
120-6045212-WE
120-6045212-BE
120-60452123
120-60452128
120-60452124
120-60452125
120-60452126

450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450
450

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

863,-
863,-
863,-
913,-
913,-
943,-
943,-
913,-
913,-
943,-
943,-
943,-

6x10W, ~4.800lm
120-6085211
120-6085212
120-6085213
120-60852102
120-60852122
120-6085212-WE
120-6085212-BE
120-60852123
120-60852128
120-60852124
120-60852125
120-60852126

850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850
850

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

1.158,-
1.158,-
1.158,-
1.248,-
1.248,-
1.348,-
1.348,-
1.248,-
1.248,-
1.348,-
1.348,-
1.348,-

8x10W, ~6.400lm
120-60125211
120-60125212
120-60125213
120-601252102
120-601252122
120-60125212-WE
120-60125212-BE
120-601252123
120-601252128
120-601252124
120-601252125
120-601252126

1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250
1.250

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

1.549,-
1.549,-
1.549,-
1.699,-
1.699,-
1.749,-
1.749,-
1.699,-
1.699,-
1.749,-
1.749,-
1.749,-

chrome matt
chrome
nickel matt
white matt
black matt
white matt
black matt
anthracite matt
champagne matt
brushed brass
brushed copper
black wood

chrome matt
chrome
nickel matt
chrome
chrome
white matt
black matt
chrome
nickel matt
black matt
black matt
black matt

Kopf/Head
anthrazit matt/
anthracite matt

Kopf/Head
weiß matt/
white matt

Kopf/Head 
schwarz matt/

black matt

Kopf/Head 
messing gebürstet/
brushed brass

Kopf/Head 
kupfer gebürstet/
brushed copper

Kopf/Head 
black wood/
black wood

Kopf/Head
chrom matt/
chrome matt

Kopf/Head
chrom/chrome

Kopf/Head 
nickel matt/
nickel matt

Kopf/Head
champagner matt/
champagne matt

Puk! Pro 80 Choice Turn 

450/850/1.250

34

40
52

80 75

max. 
90°

white matt, 80 mm ø, 450 mm

Auf Wunsch auch nur als Downlight möglich. Also available as downlight on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß = Aufpreis 57,- €
Item No. 8-600  Customized lengths = Surcharge 57,- €

-   +

Preise ohne Zubehör: Bestell-Artikelnr. für Linse, Glas, Farbfi lter auf der Einklapp-Seite!
Prices without accessories: Order item-no. for lens, glass, color fi lter are on fold-in page!

(s.S 9/s.p. 9)

117top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.



Paxx, White Edition



Paxx 2.700K
LED    G
10W, ~90CRI, ~800lm

ø x H
ø x H
in mm

Gehäuse
body

Preis €
price €

*
7-90100-BE
7-90100-WE
7-90101
7-90102
7-90103
7-90102-02
7-90102-22
7-90102-23

150 x 57
150 x 57
150 x 57
150 x 57
150 x 57
150 x 57
150 x 57
150 x 57

black matt Black Edition
white matt White Edition
chrome matt/nickel 
chrome/nickel
nickel matt
black matt/nickel
white matt/nickel
anthracite matt/nickel

265,- 
265,- 
230,-
230,- 
230,- 
230,-
230,-
230,-

90CRI 15W-   +

Art. Nr.
item no.

Einsatz/Zubehör
insert/equipment

Beschreibung
description

Preis €
price €

*

2-5036
2-5036-s

2-5037

Linse klar, clear lens
Linse matt, frosted lens

Glas matt, 
frosted glass

Borosilikatglas klar, Borosilikatglass clear
Borosilikatglas einseitig mattiert, 
Borosilikatglass frosted on one side
Borosilikatglas beidseitig mattiert, 
passt nicht unter Linse
Borosilikatglass frosted on both sides, 
doesn‘t fi t under lens

114,- 
122,- 

23,- 

150

80

57

26,2

Paxx

 (frei wählbar)

body

oder 

or 

Black Edition 
gepulverter Clip

White Edition 
gepulverter Clip

chrome matt 
Clip in Nickel

nickel matt
Clip in Nickel

chrome 
Clip in Nickel

black matt 
Clip in Nickel

white matt 
Clip in Nickel

 PAXX   Ø 150

Diese puristisch moderne LED Deckenleuchte in Bauhaus 
inspiriertem Design ist ein wahrer Hingucker. Die 150 mm 
Durchmesser Linse (optional ist auch ein mattes Glas für 
sanft gestreutes Licht erhältlich) wirkt freischwebend auf 
der Metallbasis. Mit ihren 10 Watt und 2.700 Kelvin bietet 
die Paxx eine gigantische Lichtausbeute und macht sie somit 
einsetzbar für den Privat- und für den Objektbereich. Eine In-
novation dieser Leuchte ist die leichte und schnelle Montage 
durch ein einfaches Clip-System.

This puristic modern LED ceiling light in Bauhaus-inspired 
design is a real eye-catcher. The 150 mm diameter lens (a 
matt glass for softly diff used light is also available as an opti-
on) appears free-fl oating on the metal base. With its 10 watts 
and 2,700 Kelvin, the Paxx off ers a gigantic light output, ma-
king it suitable for both private and industrial use. An inno-
vation of this luminaire is the easy and quick mounting by a 
simple clip system.

Paxx White Edition mit klarer Linse und weiß gepulverten Clips
Paxx white Edition with clear lens and white powder-coated clips

Paxx chrom 
mit matter 
Linse und 
Clips in Nickel

Paxx schwarz 
mit mattem 
Glas und Clips 
in Nickel

(s.S 9/s.p. 9)
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Dela



 DELA

Deckenleuchten für einen idealen Einsatz in Fluren und Bä-
dern. Gefertigt aus Mattglas bietet sie ein weiches Rundum-
Licht. Erhältlich mit verschiedenen Fassungen.

Ceiling lights for ideal use in hallways and bathrooms. Made 
of frosted glass, it off ers a soft all-round light. Available in 
diff erent versions.

E27 Fassung Art.Nr.
item no.

B x H
w x h
in mm

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela 4-07651 65 x 180 98,- satiniertes Glas
frosted glass

E27 max. 42W, optional LED Retrofi t  
E27 max. 42W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/400lm/3.000K G  Art. Nr. 8-309: 13,00 €
bulb recommendation: LED 4W/400Lm/3.000K G   

 Item No. 8-309: 13,00 €

65

18
0

Dela

65

80

Dela-Short
Dela-Short Spot

Dela Dela Short

ø = 120 mm

Abdeckplatte, passend für Dela und Dela Short/Spot, Sicht- und Hitzeschutz für 
Holz decken und Hohlraumdosen, superfl ach - nur 2 mm, verdeckte Montage.

Cover panel for Dela and Dela-Short/Spot. Screen and heat protection for 
wooden ceilings and cavity outlets. Super fl at – only 2 mm. 
For hidden mounting.

Richtungsweisend:
Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den Glastubus.

Multi directional:
High performance baffl  e. Easy installation: slides 
into the tube.

Refl ektor "Option", baffl  e "option"

Modell
model

Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

"Option" 9-200 8,10 Refl ektor für Dela
baffl  e for Dela

"Option" 9-201 5,80 Refl ektor für Dela Short
baffl  e for Dela Short

Abdeckplatte,
verdeckte Montage
hidden cover panel

9-12002
9-12009
9-12002-22
9-12002-02

18,-
18,-
30,-
30,-

chrome
nickel matt
white matt
black matt

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

B x H
w x h
in mm

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela Short 4-06650 65 x 80 92,- satiniertes Glas
frosted glass

G9 max. 33W, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W, LED Retrofi t optional

Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/dimmbar G   Art. Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/dimmable  G    

   Item No. 8-205: 8,30 €

Dela Short Spot mit Abdeck-
platte/with cover panel

GU10 Fassung Art.Nr.
item no.

B x H
w x h
in mm

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela Short Spot 7-06659 65 x 80 92,- Deckenstrahler
ceiling spotlight

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t 
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K G   Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  G    

  Item No. 8-211:  7,00 €

(s.S 9/s.p. 9)
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Dela Box, black matt



Deckenleuchten für einen idealen Einsatz in Fluren und Bä-
dern. Gefertigt aus Mattglas bietet sie ein weiches Rundum-
Licht. Erhältlich mit verschiedenen Fassungen. Aufbausockel 
wahl weise in chrom, nickel matt, schwarz matt oder weiß matt.

Ceiling lights for ideal use in hallways and bathrooms. Made 
of frosted glass, it off ers a soft all-round light. Available in dif-
ferent versions. Mounting base alternatively in chrome, black 
matt, white matt or nickel matt design.

E27 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela Box

"Option"

4-04651
4-04652
4-04652-WE
4-04652-BE
9-200

110,-
110,-
126,-
126,-
8,10

nickel matt
chrome
white matt
black matt
Refl ektor, baffl  e

E27 max. 42W, optional LED Retrofi t 
E27 max. 42W, LED Retrofi t optional 

Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/400lm/3.000K G  
Art. Nr. 8-309: 13,00 €
bulb recommendation: LED 4W/400Lm/3.000K G    

 
Item No. 8-309: 13,00 €

65

Dela-Box

18
0

20

65

Dela-Box-Short
Dela-Box-Short Spot

80
20

Dela Box Short Spot

Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den Glastubus.
High performance baffl  e. Easy installation: 
slides into the tube.

 DELA BOX

Dela Box Short & Box

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela Box 
Short

"Option"

4-05651
4-05652
4-05652-WE
4-05652-BE
9-201

103,-
103,-
118,-
118,-
5,80

nickel matt
chrome
white matt
black matt
Refl ektor, baffl  e

G9 max. 33W, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W, LED Retrofi t optional 
Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/
dimmbar G   Art. Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/
dimmable  G   

   Item No. 8-205:  8,30 €

Refl ektor "Option", baffl  e "option"

GU10 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Dela Box 
Short Spot

4-05658
4-05659
4-05659-WE
4-05659-BE

103,-
103,-
118,-
118,-

nickel matt
chrome
white matt
black matt

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t 
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional
Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K G  
Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  G    

 
Item No. 8-211:  7,00 €
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Quadro Short



 QUADRO

Deckenleuchten für einen idealen Einsatz in Fluren und Bä-
dern. Gefertigt aus Mattglas bietet sie ein weiches Rundum-
Licht. Erhältlich mit verschiedenen Fassungen.

Ceiling lights for ideal use in hallways and bathrooms. Made 
of frosted glass, it off ers a soft all-round light. Available in 
diff erent versions.

65

18
0

Quadro

65

80

Quadro-Short
Quadro-Short Spot

E27 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro 4-07621 98,- satiniertes Glas, 
frosted glass

E27 max. 42W, optional LED Retrofi t  
E27 max. 42W, LED Retrofi t optional  
Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/400lm/3.000K 

G  Art. Nr. 8-309: 13,00 €
bulb recommendation: LED 4W/400Lm/3.000K 

G   
 Item No. 8-309: 13,00 €

Quadro Short SpotQuadro Short & Quadro

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro Short 4-06620 92,- satiniertes Glas, 
frosted glass

G9 max. 33W, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W, LED Retrofi t optional 
Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/
dimmbar G   Art. Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/
dimmable  G    

   Item No. 8-205:  8,30 €

GU10 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro Short Spot 7-06629 92,- satiniertes Glas, 
frosted glass

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t 
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional  
Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K 

G  Art. Nr. 8-211:  7,00 €
bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  

G    
 Item No. 8-211:  7,00 €
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Quadro Box Short, white matt



 QUADRO BOX

Quadro Box Short Spot

65

Quadro-Box

18
0

20

65

Quadro-Box-Short
Quadro-Box-Short Spot

80
20

Quadro Box & Quadro Box Short

E27 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro Box
80W, ~1.800lm

4-04621
4-04622
4-04622-WE
4-04622-BE

110,-
110,-
126,-
126,-

nickel matt
chrome
white matt
black matt

E27 max. 42W, optional LED Retrofi t  
E27 max. 42W, LED Retrofi t optional 
Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/400lm/3.000K 

G  Art. Nr. 8-309: 13,00 €
bulb recommendation: LED 4W/400Lm/3.000K

G    
 Item No. 8-309: 13,00 €

Deckenleuchten für einen idealen Einsatz in Fluren und Bä-
dern. Gefertigt aus Mattglas bietet sie ein weiches Rundum-
Licht. Erhältlich mit verschiedenen Fassungen.  Aufbausockel 
wahl weise in chrom, nickel matt, schwarz matt oder weiß matt.

Ceiling lights for ideal use in hallways and bathrooms. Made 
of frosted glass, it off ers a soft all-round light. Available in dif-
ferent versions. Mounting base alternatively in chrome, black 
matt, white matt or nickel matt design.

GU10 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro Box 
Short Spot 

4-05628
4-05629
4-05629-WE
4-05629-BE

103,-
103,-
118,-
118,-

nickel matt
chrome
white matt
black matt

GU10 max. 35W, optional LED Retrofi t  
GU10 max. 35W, LED Retrofi t optional 
Leuchtmittelempfehlung: LED 4W/230lm/2.700K

G    
 Art. Nr. 8-211:  7,00 €

bulb recommendation: LED 4W/230Lm/2.700K  
G    

 Item No. 8-211:  7,00 €

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Preis €
price €

*

Ausführung
design

Quadro Box 
Short

4-05621
4-05622
4-05622-WE
4-05622-BE

103,-
103,-
118,-
118,-

nickel matt
chrome
white matt
black matt

G9 max. 33W, optional LED Retrofi t 
G9 max. 33W, LED Retrofi t optional 
Leuchtmittelempfehlung: LED 3W/300lm/2.700K/
dimmbar G   Art. Nr. 8-205:  8,30 €
bulb recommendation: LED 3W/300Lm/2.700K/
dimmable  G    

   Item No. 8-205:  8,30 €
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Puk! Pro 80 Mini Track
black matt

Mini Track Schienensystem 
auch für die PUK! PRO



5 5

€ €
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5-Jahre Garantie
Bedingungen fi nden Sie auf unserer homepage 
www.top-light.de

7-Tage Reparaturservice

Technische Beratung

Reparaturen zum Selbstkostenpreis

Telefonische Bestellung

Spiegelfertigung auf Maß

Sonderanfertigungen von unserem Kon-
struktionsteam nach Absprache MÖGLICH

Projektschutz
Nur bei vorgelegter Planung

Kostenlose Planung von Shop in Shop 
Systemen

Service-Hotline +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 33

Verlinkung unserer Premium-Partner auf 
der Top Light Homepage

Lichtplanung

Lichtberatung

Schnelle Auftragsbearbeitung

Flagship-Store in Bielefeld

Weltweiter Versand

2-sprachige Beratung

Keine Mindestbestellmenge

TOP LIGHT SERVICELEISTUNGEN

5-year warranty 
Terms and conditions can be found on our homepage 
www.top-light.de

7-day repair service 

Technical consultation 

Repairs at a reasonable cost 

Order by telephone 

Made to measure mirror production

Special designs by our design team possi-
ble by arrangement

Project protection 
Only with presented planning

Free planning of shop-in-shop systems 

Service hotline +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 33

Links to our premium partners on the 
Top Light homepage 

Lighting design 

Lighting consultation 

Fast order processing 

Flagship store in Bielefeld 

Worldwide shipping 

2-language consultation

No minimum order quantity



PRODUKTÜBERSICHT  PRODUCT OVERVIEW

Art. Nr.
item n o.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

Art. Nr.
item no.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

Art. Nr.
item no.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

0-0400 18 44%
0-0500 18 55%
0-0619 18 66%
0-0765100 18  54,00 
0-0765100 19  54,00 
0-07865 18  29,00
0-07865 19  29,00
1-0002 45 25%
1-00100 19 11%
1-00101 19 22%
1-00102 19 22%
1-00103 65  948,00 
1-00104 65  948,00 
1-00105 19 33%
1-00107 20  164,00
1-00113 19 108,00
1-00118 19  28,00 
1-00119 20  109,00
1-00122 61  1,20  
1-00125 19  109,00
1-00125 21  109,00 
1-00126 19  164,00
1-00126 21  164,00  
1-00128 28  119,00 
1-00190 19 33%
1-0020 45 25%
1-0022 45 25%
1-00881 19  28,00 
1-00881 65  28,00 
1-00882 19  76,00  
1-00885 19  76,00 
1-0110060-LED 51  824,00 
1-016045-LED 51  329,00 
1-016080-LED 51  472,00 
1-0160-LED 63  669,00 
1-017050-LED 51  549,00 
1-017070-LED 51  604,00 
1-0170-LED 63  769,00 
1-018040-LED 51  406,00 
1-018060-LED 51  439,00 
1-018080-LED 51  494,00 
1-0180-LED 63  869,00 
1-019050-LED 51  582,00 
1-019060-LED 51  747,00 
1-019070-LED 51  615,00 
1-0210060-LED 45  824,00 
1-026045-LED 45  329,00 
1-026080-LED 45  472,00 
1-0260-LED 63  669,00 
1-027050-LED 45  549,00 
1-027070-LED 45  604,00 
1-0270-LED 63  769,00 
1-028040-LED 45  406,00 
1-028060-LED 45  439,00 
1-028080-LED 45  494,00 
1-0280-LED 63  869,00 
1-029050-LED 45  582,00 
1-029060-LED 45  747,00 
1-029070-LED 45  615,00 
1-0310060-LED 49  1.165,00   
1-036045-LED 49  505,00 
1-036080-LED 49  615,00 
1-0360-LED 63  669,00 
1-037050-LED 49  769,00 
1-037070-LED 49  835,00 
1-0370-LED 63  769,00 
1-038040-LED 49  593,00 
1-038060-LED 49  615,00 
1-038080-LED 49  659,00 
1-0380-LED 63  869,00 
1-039050-LED 49  802,00 
1-039060-LED 49  1.055,00   
1-039070-LED 49  857,00 
1-0460804-O 57  373,00 
1-0460806-O 57  472,00 
1-0465806-O-B 57  549,00 
1-047012-O 57  868,00 
1-0470456-O 57  439,00 
1-04706-O 57  549,00 
1-048010011-O 57  813,00 
1-048012012-O 57  901,00 
1-048015012-O 57  934,00 
1-048015013-O 57  989,00 
1-04806010-O 57  659,00 
1-0480608-O 57  593,00 
1-0480708-O 57  593,00 
1-04808016-O 57  1.033,00   
1-0480808-O 57  604,00 

1-0485804-O-B 57  516,00 
1-0510060-LED 53  824,00 
1-056045-LED 53  329,00 
1-056080-LED 53  472,00 
1-0560-LED 63  669,00 
1-057050-LED 53  549,00 
1-057070-LED 53  604,00 
1-0570-LED 63  769,00 
1-058040-LED 53  406,00 
1-058060-LED 53  439,00 
1-058080-LED 53  494,00 
1-0580-LED 63  869,00 
1-059050-LED 53  582,00 
1-059060-LED 53  747,00 
1-059070-LED 53  615,00 
1-0610060-LED 47  835,00 
1-066045-LED 47  384,00 
1-066080-LED 47  527,00 
1-067050-LED 47  549,00 
1-067070-LED 47  593,00 
1-068040-LED 47  472,00 
1-068060-LED 47  516,00 
1-068080-LED 47  571,00 
1-069050-LED 47  538,00 
1-069060-LED 47  747,00 
1-069070-LED 47  604,00 
1-0710060-LED 59  824,00 
1-076045-LED 59  329,00 
1-076080-LED 59  472,00 
1-0760-LED 63  495,00 
1-077050-LED 59  549,00 
1-077070-LED 59  593,00 
1-0770-LED 63  595,00 
1-078040-LED 59  439,00 
1-078060-LED 59  472,00 
1-078080-LED 59  549,00 
1-0780-LED 63  695,00 
1-079050-LED 59  571,00 
1-079060-LED 59  747,00 
1-079070-LED 59  615,00 
1-0813100 19  241,00 
1-0813120 19  274,00 
1-081330 19  108,00 
1-081340 19  131,00 
1-081350 19  153,00 
1-081360 19  164,00 
1-081380 19  197,00 
1-081390 19  218,00 
1-08789 19 auf Anfrage
1-08999 19 auf Anfrage
1-IP44 19  66,00 
2-0301 83  40,00 
2-0301-LED 83  51,00 
2-0302 83  40,00 
2-0302-23 83  40,00 
2-0302-BE 83  40,00 
2-0302-LED 83  51,00 
2-0302-LED-23 83  51,00 
2-0302-LED-BE 83  51,00 
2-0302-LED-WE 83  51,00 
2-0302-WE 83  40,00 
2-0303 83  40,00 
2-0303-LED 83  51,00 
2-0304 83  40,00 
2-0304-LED 83  51,00 
2-0309 83  40,00 
2-0309-LED 83  51,00 
2-0311 99  92,00 
2-0311-LED 99  103,00 
2-0312 99  92,00 
2-0312-02 99  92,00 
2-0312-22 99  92,00 
2-0312-23 99  92,00 
2-0312-LED 99  103,00 
2-0312-LED-02 99  103,00 
2-0312-LED-22 99  103,00 
2-0312-LED-23 99  103,00 
2-0313 99  92,00 
2-0313-LED 99  103,00 
2-0314 99  92,00 
2-0314-LED 99  103,00 
2-0319 99  92,00 
2-0319-LED 99  103,00 
2-0422 85  196,00 
2-0422-02 85  196,00 
2-0422-22 85  196,00 
2-0422-23 85  196,00 
2-0422-LED 85  254,00 

2-0422-LED-02 85  254,00 
2-0422-LED-22 85  254,00 
2-0422-LED-23 85  254,00 
2-0429 85  196,00 
2-0429-LED 85  254,00 
2-0501 55  76,00 
2-08001 109  103,00 
2-08001-LED 109  150,00 
2-08002 109  103,00 
2-08002-02 109  115,00 
2-080021 109  103,00 
2-080021-LED 109  173,00 
2-080022 109  103,00 
2-080022-02 109  126,00 
2-08002-22 109  115,00 
2-080022-22 109  126,00 
2-080022-23 109  126,00 
2-08002-23 109  115,00 
2-080022-LED 109  173,00 
2-080022-LED-02 109  196,00 
2-080022-LED-22 109  196,00 
2-080022-LED-23 109  196,00 
2-080023 109  103,00 
2-080023-LED 109  173,00 
2-080026 109  173,00 
2-08002-LED 109  150,00 
2-08002-LED-02 109  173,00 
2-08002-LED-22 109  173,00 
2-08002-LED-23 109  173,00 
2-08003 109  103,00 
2-08003-LED 109  150,00 
2-08006 109  156,00 
2-0801 71  126,00 
2-08011 91  103,00 
2-08011-LED 91  173,00 
2-08012 91  103,00 
2-08012-02 91  126,00 
2-08012-22 91  126,00 
2-08012-23 91  126,00 
2-08012-LED 91  173,00 
2-08012-LED-02 91  196,00 
2-08012-LED-22 91  196,00 
2-08012-LED-23 91  196,00 
2-08013 91  103,00 
2-08013-LED 91  173,00 
2-08016 91  151,00 
2-08016-LED 91  248,00 
2-0801-LED 71  184,00 
2-0802 71  126,00 
2-0802-02 71  150,00 
2-0802-22 71  150,00 
2-0802-23 71  150,00 
2-0802-LED 71  184,00 
2-0802-LED-02 71  207,00 
2-0802-LED-22 71  207,00 
2-0802-LED-23 71  207,00 
2-0803 71  126,00 
2-08031 91  126,00 
2-08031-LED 91  184,00 
2-08032 91  126,00 
2-08032-02 91  150,00 
2-08032-22 91  150,00 
2-08032-23 91  150,00 
2-08032-LED 91  184,00 
2-08032-LED-02 91  207,00 
2-08032-LED-22 91  207,00 
2-08032-LED-23 91  207,00 
2-08033 91  126,00 
2-08033-LED 91  184,00 
2-08036 91  184,00  
2-08036-LED 91  264,00 
2-0803-LED 71  184,00 
2-0806 71  191,00  
2-0806-LED 71  248,00  
2-0811 71  103,00  
2-0811-LED 71  173,00  
2-0812 71  103,00 
2-0812-23 71  126,00  
2-0812-BE 71  126,00 
2-0812-LED 71  173,00 
2-0812-LED-23 71  207,00 
2-0812-LED-BE 71  207,00 
2-0812-LED-WE 71  207,00 
2-0812-WE 71  126,00 
2-0813 71  103,00 
2-0813-LED 71  173,00  
2-0816 71  157,00 
2-0816-LED 71  254,00 
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2-08211 91  103,00  
2-08211-LED 91  173,00  
2-08212 91  103,00  
2-08212-02 91  126,00  
2-08212-22 91  126,00  
2-08212-23 91  126,00 
2-08212-LED 91  173,00 
2-08212-LED-02 91  196,00 
2-08212-LED-22 91  196,00 
2-08212-LED-23 91  196,00 
2-08213 91  103,00 
2-08213-LED 91  173,00 
2-08216 91  151,00 
2-08216-LED 91  248,00 
2-08411 91  126,00 
2-08411-LED 91  184,00 
2-08412 91  126,00 
2-08412-02 91  150,00 
2-08412-22 91  150,00  
2-08412-23 91  150,00 
2-08412-LED 91  184,00 
2-08412-LED-02 91  207,00 
2-08412-LED-22 91  207,00 
2-08412-LED-23 91  207,00 
2-08413 91  126,00 
2-08413-LED 91  184,00 
2-08416 91  184,00 
2-08416-LED 91  264,00  
2-101001 81  101,00 
2-101001/2-1201 97  112,00  
2-101001-LED 81  227,00 
2-101001-LED/2-1201 97  237,00  
2-101001-LED-SE 97  227,00  
2-101002 81  101,00 
2-101002/2-1201 97  112,00 
2-101002-02 81  126,00 
2-101002-02/2-1201 97  137,00 
2-101002-22 81  126,00
2-101002-22/2-1201 97  137,00  
2-101002-23 81  126,00  
2-101002-23/2-1201 97  137,00  
2-101002-LED 81  227,00  
2-101002-LED/2-1201 97  237,00 
2-101002-LED-02 81  277,00 
2-101002-LED-02/2-1201 97  288,00 
2-101002-LED-02-SE 97  277,00 
2-101002-LED-22 81  277,00 
2-101002-LED-22/2-1201 97  288,00  
2-101002-LED-22-SE 97  277,00  
2-101002-LED-23 81  277,00  
2-101002-LED-23/2-1201 97  288,00  
2-101002-LED-23-SE 97  277,00  
2-101002-LED-SE 97  227,00 
2-101501 81  138,00  
2-101501-LED 81  252,00 
2-101502 81  138,00 
2-101502-02 81  161,00  
2-101502-22 81  161,00  
2-101502-23 81  161,00  
2-101502-LED 81  252,00 
2-101502-LED-02 81  300,00  
2-101502-LED-22 81  300,00  
2-101502-LED-23 81  300,00  
2-101503 81  145,00  
2-101504 81  145,00  
2-101504-02 81  173,00  
2-101504-22 81  173,00 
2-101504-23 81  173,00  
2-101505 81  150,00  
2-101506 81  150,00 
2-101506-02 81  184,00 
2-101506-22 81  184,00 
2-101506-23 81  184,00 
2-18001 109  115,00 
2-18001-LED 109  173,00 
2-18002 109  115,00  
2-18002-02 109  126,00 
2-18002-22 109  126,00  
2-18002-23 109  126,00  
2-18002-LED 109  173,00 
2-18002-LED-02 109  184,00 
2-18002-LED-22 109  184,00 
2-18002-LED-23 109  184,00 
2-18003 109  115,00 
2-18003-LED 109  173,00 
2-18006 109  180,00 
2-18006-LED 109  242,00 
2-200101 103  77,00 

2-200101-02 103  89,00 
2-200101-22 103  89,00 
2-200102 103  77,00  
2-200102-02 103  89,00  
2-200102-22 103  89,00 
2-200103 103  77,00 
2-200103-02 103  89,00 
2-200103-22 103  89,00 
2-200117 103  99,00 
2-200117-02 103  114,00  
2-200117-22 103  114,00  
2-200130 103  99,00  
2-200130-02 103  114,00  
2-200130-22 103  114,00  
2-200130-IP44 103  103,00 
2-200130-IP44-02 103  119,00  
2-200130-IP44-22 103  119,00 
2-200132 103  68,00  
2-200132-02 103  79,00  
2-200132-22 103  79,00  
2-200201 103  77,00  
2-200202 103  77,00 
2-200203 103  77,00  
2-200217 103  99,00  
2-200230 103  99,00 
2-200230-IP44 103  103,00  
2-200232 103  68,00  
2-2025 155  5,80  
2-2026 155  30,00  
2-2026-s 155  35,00  
2-2027 155  12,00  
2-2028 155  30,00  
2-2029 155  30,00  
2-2030 155  30,00  
2-2033 155  30,00  
2-2034 155  30,00  
2-2045 155  12,00  
2-28001 115  138,00  
2-28001-LED 115  184,00  
2-28002 115  138,00 
2-28002-02 115  150,00  
2-28002-22 115  150,00  
2-28002-23 115  150,00 
2-28002-LED 115  184,00 
2-28002-LED-02 115  207,00 
2-28002-LED-22 115  207,00  
2-28002-LED-23 115  207,00  
2-28003 115  138,00 
2-28003-LED 115  184,00 
2-28006 115  196,00 
2-28006-LED 115  254,00 
2-3008001 111  254,00 
2-3008001-H 111  207,00 
2-3008002 111  254,00 
2-3008002-02 111  277,00  
2-3008002-22 111  277,00  
2-3008002-23 111  277,00 
2-3008002-H 111  207,00  
2-3008002-H-02 111  230,00  
2-3008002-H-22 111  230,00  
2-3008002-H-23 111  230,00  
2-3008003 111  254,00  
2-3008003-H 111  207,00  
2-3008006 111  346,00 
2-3008006-H 111  277,00 
2-3018001 111  230,00 
2-3018001-H 111  196,00 
2-3018002 111  230,00 
2-3018002-02 111  254,00 
2-3018002-22 111  254,00 
2-3018002-23 111  254,00 
2-3018002-H 111  196,00 
2-3018002-H-02 111  219,00 
2-3018002-H-22 111  219,00 
2-3018002-H-23 111  219,00 
2-3018003 111  230,00 
2-3018003-H 111  196,00 
2-3018006 111  322,00  
2-3018006-H 111  265,00 
2-301-LED-SE 99  51,00 
2-301-SE 99  40,00 
2-302-23-SE 99  40,00 
2-3028001 117  230,00 
2-3028001-H 117  207,00 
2-3028002 117  230,00 
2-3028002-02 117  254,00 
2-3028002-22 117  254,00 
2-3028002-23 117  254,00 

2-3028002-H 117  207,00 
2-3028002-H-02 117  230,00 
2-3028002-H-22 117  230,00 
2-3028002-H-23 117  230,00 
2-3028003 117  230,00 
2-3028003-H 117  207,00 
2-3028006 117  299,00 
2-3028006-H 117  277,00 
2-302-BE-SE 99  40,00 
2-302-LED-23-SE 99  51,00 
2-302-LED-BE-SE 99  51,00 
2-302-LED-SE 99  51,00 
2-302-LED-WE-SE 99  51,00 
2-302-SE 99  40,00 
2-302-WE-SE 99  40,00 
2-3035 155  12,00 
2-3036 155  57,00 
2-3036-s 155  69,00  
2-3037 155  18,00  
2-3038 155  34,00  
2-3038001 117  242,00  
2-3038001-H 117  207,00  
2-3038002 117  242,00 
2-3038002-02 117  265,00  
2-3038002-22 117  265,00  
2-3038002-23 117  265,00  
2-3038002-H 117  207,00  
2-3038002-H-02 117  254,00 
2-3038002-H-22 117  254,00  
2-3038002-H-23 117  254,00  
2-3038003 117  242,00  
2-3038003-H 117  207,00 
2-3038006 117  311,00  
2-3038006-H 117  277,00 
2-3039 155  34,00 
2-303-LED-SE 99  51,00 
2-303-SE 99  40,00 
2-3040 155  34,00 
2-3043 155  34,00 
2-3044 155  34,00 
2-3045 155  18,00 
2-304-LED-SE 99  51,00 
2-304-SE 99  40,00 
2-30801 73  265,00 
2-308011 93  242,00 
2-308012 93  242,00 
2-308012-02 93  265,00 
2-308012-22 93  265,00 
2-308012-23 93  265,00 
2-308013 93  242,00 
2-308016 93  311,00 
2-30801-H 73  207,00 
2-30802 73  265,00 
2-30802-02 73  300,00 
2-30802-22 73  300,00 
2-30802-23 73  300,00 
2-30802-H 73  207,00 
2-30802-H-02 73  242,00 
2-30802-H-22 73  242,00 
2-30802-H-23 73  242,00 
2-30803 73  265,00 
2-308031 93  265,00  
2-308031-H 93  207,00  
2-308032 93  265,00  
2-308032-02 93  288,00  
2-308032-22 93  288,00  
2-308032-23 93  288,00  
2-308032-H 93  207,00  
2-308032-H-02 93  230,00 
2-308032-H-22 93  230,00 
2-308032-H-23 93  230,00 
2-308033 93  265,00 
2-308033-H 93  207,00 
2-308036 93  340,00 
2-308036-H 93  277,00 
2-30803-H 73  207,00 
2-30806 73  340,00 
2-30806-H 73  288,00 
2-30811 73  242,00  
2-30812 73  242,00  
2-30812-23 73  288,00  
2-30812-BE 73  288,00  
2-30812-WE 73  288,00  
2-30813 73  242,00  
2-30816 73  334,00
2-308211 93  242,00 
2-308212 93  242,00 
2-308212-02 93  265,00 
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2-308212-22 93  265,00 
2-308212-23 93  265,00 
2-308213 93  242,00 
2-308216 93  311,00 
2-308411 93  265,00 
2-308411-H 93  207,00 
2-308412 93  265,00 
2-308412-02 93  288,00  
2-308412-22 93  288,00  
2-308412-23 93  288,00  
2-308412-H 93  207,00  
2-308412-H-02 93  230,00 
2-308412-H-22 93  230,00  
2-308412-H-23 93  230,00  
2-308413 93  265,00  
2-308413-H 93  207,00  
2-308416 93  340,00  
2-308416-H 93  277,00 
2-309-LED-SE 99  51,00  
2-309-SE 99  40,00  
2-38001 115  138,00  
2-38001-LED 115  173,00  
2-38002 115  138,00  
2-38002-02 115  150,00  
2-38002-22 115  150,00 
2-38002-23 115  150,00  
2-38002-LED 115  173,00  
2-38002-LED-02 115  196,00  
2-38002-LED-22 115  196,00  
2-38002-LED-23 115  196,00 
2-38003 115  138,00 
2-38003-LED 115  173,00 
2-38006 115  196,00 
2-38006-LED 115  237,00 
2-400101 87  77,00 
2-400101-02 87  89,00 
2-400101-02-SE 103  89,00  
2-400101-22 87  89,00  
2-400101-22-SE 103  89,00 
2-400101-SE 103  77,00 
2-400102 87  77,00 
2-400102-02 87  89,00  
2-400102-02-SE 103  89,00  
2-400102-22 87  89,00  
2-400102-22-SE 103  89,00  
2-400102-SE 103  77,00  
2-400103 87  77,00 
2-400103-02 87  89,00 
2-400103-02-SE 103  89,00  
2-400103-22 87  89,00  
2-400103-22-SE 103  89,00  
2-400103-SE 103  77,00  
2-400117 87  99,00  
2-400117-02 87  114,00  
2-400117-02-SE 103  114,00  
2-400117-22 87  114,00  
2-400117-22-SE 103  114,00  
2-400117-SE 103  99,00  
2-400130 87  99,00 
2-400130-02 87  114,00  
2-400130-02-SE 103  114,00  
2-400130-22 87  114,00  
2-400130-22-SE 103  114,00  
2-400130-IP44 87  114,00  
2-400130-IP44-02 87  132,00  
2-400130-IP44-02-SE 103  119,00  
2-400130-IP44-22 87  132,00  
2-400130-IP44-22-SE 103  119,00  
2-400130-IP44-SE 103  103,00 
2-400130-SE 103  99,00  
2-400132 87  68,00  
2-400132-02 87  79,00  
2-400132-02-SE 103  79,00  
2-400132-22 87  79,00  
2-400132-22-SE 103  79,00 
2-400132-SE 103  68,00 
2-400201 87  77,00  
2-400201-SE 103  77,00  
2-400202 87  77,00  
2-400202-SE 103  77,00  
2-400203 87  77,00 
2-400203-SE 103  77,00  
2-400217 87  99,00  
2-400217-SE 103  99,00  
2-400230 87  99,00  
2-400230-IP44 87  114,00  
2-400230-IP44-SE 103  103,00 
2-400230-SE 103  99,00  

2-400232 87  68,00 
2-400232-SE 103  68,00  
2-402801 113  300,00 
2-402801-H 113  265,00 
2-402802 113  300,00 
2-402802-02 113  323,00  
2-402802-22 113  323,00  
2-402802-23 113  323,00 
2-402802-H 113  265,00  
2-402802-H-02 113  288,00  
2-402802-H-22 113  288,00  
2-402802-H-23 113  288,00  
2-402803 113  300,00 
2-402803-H 113  265,00  
2-4038 155  34,00  
2-4039 155  34,00  
2-4040 155  34,00 
2-4043 155  34,00  
2-4044 155  34,00  
2-40801 75  346,00  
2-40801-H 75  288,00  
2-40802 75  346,00  
2-40802-02 75  404,00  
2-40802-22 75  404,00  
2-40802-23 75  404,00  
2-40802-H 75  288,00  
2-40802-H-02 75  334,00  
2-40802-H-22 75  334,00  
2-40802-H-23 75  334,00  
2-40803 75  346,00  
2-40803-H 75  288,00  
2-5035 155  18,00 
2-5036 137  114,00  
2-5036-S 137  122,00  
2-5037 137  23,00  
2-5038 155  57,00  
2-5039 155  57,00  
2-5040 155  57,00  
2-5043 155  57,00  
2-5044 155  57,00 
26-7012002 37  1.289,00   
26-7012020 37  1.289,00   
26-7012021 37  1.289,00   
26-7012022 37  1.289,00   
26-806002 37  849,00  
26-806020 37  849,00  
26-806021 37  849,00  
26-806022 37  849,00  
26-9014002 37  1.589,00   
26-9014020 37  1.589,00   
26-9014021 37  1.589,00   
26-9014022 37  1.589,00   
26-908002 37  1.009,00   
26-908020 37  1.009,00   
26-908021 37  1.009,00   
26-908022 37  1.009,00   
27-7012002 39  1.289,00   
27-7012020 39  1.289,00   
27-7012021 39  1.289,00   
27-7012022 39  1.289,00   
27-807002 39  859,00  
27-807020 39  859,00  
27-807021 39  859,00  
27-807022 39  859,00  
27-9014002 39  1.589,00   
27-9014020 39  1.589,00   
27-9014021 39  1.589,00   
27-9014022 39  1.589,00   
27-908002 39  1.009,00   
27-908020 39  1.009,00   
27-908021 39  1.009,00   
27-908022 39  1.009,00   
28-1006002+ 33  1.282,00   
28-1006020+ 33  1.282,00   
28-1006021+ 33  1.282,00   
28-1006022+ 33  1.282,00   
28-604502+ 33  723,00  
28-604520+ 33  723,00  
28-604521+ 33  723,00  
28-604522+ 33  723,00 
28-608002+ 33  1.028,00   
28-608020+ 33  1.028,00   
28-608021+ 33  1.028,00   
28-608022+ 33  1.028,00   
28-7012002 31  1.289,00   
28-7012020 31  1.289,00   
28-7012021 31  1.289,00   
28-7012022 31  1.289,00   

28-705002+ 33  846,00  
28-705020+ 33  846,00  
28-705021+ 33  846,00 
28-705022+ 33  846,00  
28-707002+ 33  916,00  
28-707020+ 33  916,00  
28-707021+ 33  916,00  
28-707022+ 33  916,00 
28-804002+ 33  878,00  
28-804020+ 33  878,00  
28-804021+ 33  878,00  
28-804022+ 33  878,00  
28-806002 31  849,00  
28-806002+ 33  1.028,00   
28-806020 31  849,00 
28-806020+ 33  1.028,00   
28-806021 31  849,00  
28-806021+ 33  1.028,00   
28-806022 31  849,00  
28-806022+ 33  1.028,00   
28-808002+ 33  1.087,00   
28-808020+ 33  1.087,00   
28-808021+ 33  1.087,00   
28-808022+ 33  1.087,00   
28-9014002 31  1.589,00   
28-9014020 31  1.589,00   
28-9014021 31  1.589,00   
28-9014022 31  1.589,00   
28-905002+ 33  1.086,00   
28-905020+ 33  1.086,00   
28-905021+ 33  1.086,00   
28-905022+ 33  1.086,00   
28-906002+ 33  1.154,00   
28-906020+ 33  1.154,00   
28-906021+ 33  1.154,00   
28-906022+ 33  1.154,00   
28-907002+ 33  1.176,00   
28-907020+ 33  1.176,00   
28-907021 31  1.009,00   
28-907021+ 33  1.176,00   
28-907022+ 33  1.176,00   
28-908002 31  1.009,00   
28-908020 31  1.009,00   
28-908022 31  1.009,00   
29-701201 35  919,00   
29-80601 35  549,00   
29-901401 35  1.139,00   
29-90801 35  719,00   
30-7012002 29  1.290,00   
30-7012020 29  1.290,00   
30-7012021 29  1.290,00   
30-7012022 29  1.290,00   
30-806002 29  790,00  
30-806020 29  790,00  
30-806021 29  790,00 
30-806022 29  790,00  
30-9014002 29  1.490,00   
30-9014020 29  1.490,00   
30-9014021 29  1.490,00   
30-9014022 29  1.490,00   
30-908002 29  940,00 
30-908020 29  940,00 
30-908021 29  940,00  
30-908022 29  940,00  
31-00402 19  198,00  
31-00402 23  198,00  
3-2020101 101  92,00  
3-2020101-02 101  106,00  
3-2020101-22 101  106,00  
3-2020102 101  92,00  
3-2020102-02 101  106,00  
3-2020102-22 101  106,00  
3-2020103 101  92,00  
3-2020103-02 101  106,00  
3-2020103-22 101  106,00  
3-2020105 101  92,00  
3-2020105-02 101  106,00  
3-2020105-22 101  106,00
3-2020114 95  111,00  
3-2020114-02 95  128,00  
3-2020114-22 95  128,00 
3-2020114-LED 95  178,00  
3-2020114-LED-02 95  205,00  
3-2020114-LED-22 95  205,00  
3-2020117 101  92,00  
3-2020117-02 101  106,00  
3-2020117-22 101  106,00  
3-2020201 101  92,00  
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3-2020202 101  92,00   
3-2020203 101  92,00   
3-2020205 101  92,00   
3-2020214 95  111,00   
3-2020214-LED 95  178,00   
3-2020217 101  92,00   
3-2030101 101  92,00   
3-2030101-02 101  106,00   
3-2030101-22 101  106,00   
3-2030102 101  92,00   
3-2030102-02 101  106,00   
3-2030102-22 101  106,00   
3-2030103 101  92,00   
3-2030103-02 101  106,00   
3-2030103-22 101  106,00   
3-2030105 101  92,00   
3-2030105-02 101  106,00   
3-2030105-22 101  106,00   
3-2030114 95  111,00   
3-2030114-02 95  128,00   
3-2030114-22 95  128,00   
3-2030114-LED 95  178,00   
3-2030114-LED-02 95  205,00   
3-2030114-LED-22 95  205,00   
3-2030117 101  92,00   
3-2030117-02 101  106,00   
3-2030117-22 101  106,00   
3-2030201 101  92,00   
3-2030202 101  92,00   
3-2030203 101  92,00   
3-2030205 101  92,00   
3-2030214 95  111,00   
3-2030214-LED 95  178,00   
3-2030217 101  92,00   
3-2040101 101  92,00   
3-2040101-02 101  106,00   
3-2040101-22 101  106,00   
3-2040102 101  92,00   
3-2040102-02 101  106,00   
3-2040102-22 101  106,00   
3-2040103 101  92,00   
3-2040103-02 101  106,00   
3-2040103-22 101  106,00   
3-2040105 101  92,00   
3-2040105-02 101  106,00   
3-2040105-22 101  106,00   
3-2040117 101  92,00   
3-2040117-02 101  106,00   
3-2040117-22 101  106,00   
3-2040201 101  92,00   
3-2040202 101  92,00   
3-2040203 101  92,00   
3-2040205 101  92,00   
3-2040217 101  92,00   
32-601202 61  1.400,00   
32-601402 61  1.631,00   
32-60601 61  700,00   
32-801602 61  1.975,00   
32-80801 61  988,00   
3-4020114 79  111,00   
3-4020114-LED 79  178,00   
3-4020214 79  111,00   
3-4020214-02 79  128,00   
3-4020214-22 79  128,00   
3-4020214-LED 79  178,00   
3-4020214-LED-BE 79  205,00   
3-4020214-LED-WE 79  205,00   
3-4030114 79  111,00   
3-4030114-LED 79  178,00   
3-4030214 79  111,00   
3-4030214-02 79  128,00   
3-4030214-22 79  128,00   
3-4030214-LED 79  178,00   
3-4030214-LED-BE 79  205,00   
3-4030214-LED-WE 79  205,00   
34-10002 41  998,00 
34-10020 41  998,00  
34-10021 41  998,00  
34-10022 41  998,00  
34-6002 41  598,00  
34-6020 41  598,00  
34-6021 41  598,00  
34-6022 41  598,00  
34-8002 41  798,00  
34-8020 41  798,00  
34-8021 41  798,00  
34-8022 41  798,00  
35-1006002 43  824,00  

35-1006020 43  824,00   
35-1006021 43  824,00   
35-1006022 43  824,00   
35-604502 43  329,00   
35-604520 43  329,00   
35-604521 43  329,00   
35-604522 43  329,00   
35-608002 43  472,00   
35-608020 43  472,00   
35-608021 43  472,00   
35-608022 43  472,00   
35-705002 43  549,00   
35-705020 43  549,00   
35-705021 43  549,00   
35-705022 43  549,00   
35-707002 43  593,00   
35-707020 43  593,00   
35-707021 43  593,00   
35-707022 43  593,00   
35-804002 43  406,00   
35-804020 43  406,00   
35-804021 43  406,00   
35-804022 43  406,00   
35-806002 43  439,00   
35-806020 43  439,00   
35-806021 43  439,00   
35-806022 43  439,00   
35-808002 43  494,00   
35-808020 43  494,00   
35-808021 43  494,00   
35-808022 43  494,00   
35-905002 43  582,00   
35-905020 43  582,00   
35-905021 43  582,00   
35-905022 43  582,00   
35-906002 43  747,00   
35-906020 43  747,00   
35-906021 43  747,00   
35-906022 43  747,00   
35-907002 43  615,00   
35-907020 43  615,00   
35-907021 43  615,00   
35-907022 43  615,00   
36-6090-4 25  748,00   
36-6090-5 25  748,00   
36-7070-2 25  593,00   
36-80100-1 25  883,00   
36-8060-3-1 25  667,00   
36-8060-3-2 25  667,00   
36-9060-4 25  748,00   
36-9060-5 25  748,00   
4-04621 145  110,00   
4-04621-LED 145  156,00   
4-04622 145  110,00   
4-04622-BE 145  126,00   
4-04622-LED 145  156,00   
4-04622-LED-BE 145  179,00   
4-04622-LED-WE 145  179,00   
4-04622-WE 145  126,00   
4-04651 141  110,00   
4-04651-LED 141  156,00   
4-04652 141  110,00   
4-04652-BE 141  126,00   
4-04652-LED 141  156,00   
4-04652-LED-BE 141  179,00   
4-04652-LED-WE 141  179,00   
4-04652-WE 141  126,00   
4-05621 145  103,00   
4-05621-LED 145  150,00   
4-05622 145  103,00   
4-05622-BE 145  118,00   
4-05622-LED 145  150,00   
4-05622-LED-BE 145  172,00   
4-05622-LED-WE 145  172,00   
4-05622-WE 145  118,00   
4-05628 145  103,00   
4-05629 145  103,00   
4-05629-BE 145  118,00   
4-05629-WE 145  118,00   
4-05651 141  103,00   
4-05651-LED 141  150,00   
4-05652 141  103,00   
4-05652-BE 141  118,00   
4-05652-LED 141  150,00   
4-05652-LED-BE 141  172,00   
4-05652-LED-WE 141  172,00   
4-05652-WE 141  118,00   
4-05658 141  103,00   

4-05659 141  103,00   
4-05659-BE 141  118,00   
4-05659-WE 141  118,00   
4-06620 143  92,00   
4-06650 139  92,00   
4-07621 143  98,00   
4-07651 139  98,00   
7-06629 143  92,00   
7-06659 139  92,00   
7-69001 119  254,00   
7-69002 119  254,00   
7-69002-02 119  277,00   
7-69002-22 119  277,00   
7-69002-23 119  277,00   
7-69003 119  254,00   
7-69301 121  346,00   
7-69301-H 121  288,00   
7-69302 121  346,00   
7-69302-02 121  369,00   
7-69302-22 121  369,00   
7-69302-23 121  369,00   
7-69302-H 121  288,00   
7-69302-H-02 121  311,00   
7-69302-H-22 121  311,00   
7-69302-H-23 121  311,00   
7-69303 121  346,00   
7-69303-H 121  288,00   
7-75001 123  219,00   
7-75001-H 123  150,00   
7-75002 123  219,00   
7-75002-02 123  242,00   
7-75002-22 123  242,00   
7-75002-23 123  242,00   
7-75002-H 123  150,00   
7-75002-H-02 123  173,00   
7-75002-H-22 123  173,00   
7-75002-H-23 123  173,00   
7-75003 123  219,00   
7-75003-H 123  150,00   
7-753001 125  318,00   
7-753001-H 125  254,00   
7-753002 125  318,00   
7-753002-02 125  334,00   
7-753002-22 125  334,00   
7-753002-23 125  334,00   
7-753002-H 125  254,00   
7-753002-H-02 125  288,00   
7-753002-H-22 125  288,00   
7-753002-H-23 125  288,00   
7-753003 125  318,00   
7-753003-H 125  254,00   
7-755001 127  459,00   
7-755001-H 127  369,00   
7-755002 127  459,00   
7-755002-02 127  531,00   
7-755002-22 127  531,00   
7-755002-23 127  531,00   
7-755002-H 127  369,00   
7-755002-H-02 127  427,00   
7-755002-H-22 127  427,00   
7-755002-H-23 127  427,00   
7-755003 127  459,00   
7-755003-H 127  369,00   
7-90100-BE 137  265,00   
7-90100-WE 137  265,00   
7-90101 137  230,00   
7-90102 137  230,00   
7-90102-02 137  230,00   
7-90102-22 137  230,00   
7-90102-23 137  230,00   
7-90103 137  230,00   
8-205 71  8,30   
8-211 87  7,00   
8-211 101  7,00   
8-524 101  13,60   
8-600 77  57,00   
8-6010041 77  786,00   
8-6010041-H 77  438,00   
8-6010042 77  786,00   
8-6010042-02 77  854,00   
8-6010042-22 77  854,00   
8-6010042-23 77  854,00   
8-6010042-H 77  438,00   
8-6010042-H-02 77  508,00   
8-6010042-H-22 77  508,00   
8-6010042-H-23 77  508,00   
8-6010043 77  786,00   
8-6010043-H 77  438,00   

 133top-light.de



PRODUKTÜBERSICHT  PRODUCT OVERVIEW

Art. Nr.
item n o.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

Art. Nr.
item no.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

Art. Nr.
item no.

Seite
Page

Preis in Euro 
o. MwSt. VK*
Euro price 
exclusive 
VAT*

8-601201 105  600,00 
8-601202 105  600,00 
8-601202-02 105  690,00 
8-601202-22 105  690,00 
8-601203 105  600,00 
8-6012041 77  808,00 
8-6012041-H 77  461,00 
8-6012042 77  808,00 
8-6012042-02 77  877,00 
8-6012042-22 77  877,00 
8-6012042-23 77  877,00 
8-6012042-H 77  461,00 
8-6012042-H-02 77  531,00 
8-6012042-H-22 77  531,00 
8-6012042-H-23 77  531,00 
8-6012043 77  808,00 
8-6012043-H 77  461,00 
8-60301 105  265,00  
8-60302 105  265,00  
8-60302-02 105  305,00  
8-60302-22 105  305,00  
8-60303 105  265,00  
8-604021 77  485,00  
8-604021-H 77  254,00  
8-604022 77  485,00  
8-604022-02 77  519,00  
8-604022-22 77  519,00  
8-604022-23 77  519,00  
8-604022-H 77  254,00 
8-604022-H-02 77  288,00 
8-604022-H-22 77  288,00 
8-604022-H-23 77  288,00 
8-604023 77  485,00 
8-604023-H 77  254,00 
8-60601 105  300,00 
8-60602 105  300,00 
8-60602-02 105  345,00 
8-60602-22 105  345,00 
8-60603 105  300,00 
8-608041 77  692,00 
8-608041-H 77  346,00  
8-608042 77  692,00 
8-608042-02 77  739,00 
8-608042-22 77  739,00 
8-608042-23 77  739,00  
8-608042-H 77  346,00  
8-608042-H-02 77  392,00  
8-608042-H-22 77  392,00  
8-608042-H-23 77  392,00  
8-608043 77  692,00  
8-608043-H 77  346,00  
8-60901 105  381,00  
8-60902 105  381,00  
8-60902-02 105  438,00  
8-60902-22 105  438,00  
8-60903 105  381,00  
8-622810041 133  911,00  
8-622810042 133  911,00  
8-622810042-02 133  1.050,00   
8-622810042-22 133  1.050,00   
8-622810042-23 133  1.050,00   
8-622810043 133  911,00 
8-622812041 133  912,00  
8-622812042 133  912,00  
8-622812042-02 133  1.050,00   
8-622812042-22 133  1.050,00   
8-622812042-23 133  1.050,00   
8-622812043 133  912,00 
8-62284021 133  539,00 
8-62284022 133  539,00 
8-62284022-02 133  623,00 
8-62284022-22 133  623,00 
8-62284022-23 133  623,00 
8-62284023 133  539,00  
8-62288031 133  738,00  
8-62288032 133  738,00  
8-62288032-02 133  849,00  
8-62288032-22 133  849,00 
8-62288032-23 133  849,00  
8-62288033 133  738,00  
8-662810041 135  1.349,00   
8-662810041-H 135  943,00  
8-662810042 135  1.349,00   
8-662810042-02 135  1.547,00   
8-662810042-22 135  1.547,00   
8-662810042-23 135  1.547,00   
8-662810042-H 135  943,00  
8-662810042-H-02 135  1.085,00   

8-662810042-H-22 135  1.085,00   
8-662810042-H-23 135  1.085,00   
8-662810043 135  1.349,00   
8-662810043-H 135  943,00  
8-662812041 135  1.372,00   
8-662812041-H 135  966,00  
8-662812042 135  1.372,00   
8-662812042-02 135  1.582,00   
8-662812042-22 135  1.582,00   
8-662812042-23 135  1.582,00   
8-662812042-H 135  966,00 
8-662812042-H-02 135  1.108,00   
8-662812042-H-22 135  1.108,00   
8-662812042-H-23 135  1.108,00   
8-662812043 135  1.372,00   
8-662812043-H 135  966,00 
8-66284021 135  773,00 
8-66284021-H 135  587,00  
8-66284022 135  773,00 
8-66284022-02 135  889,00  
8-66284022-22 135  889,00  
8-66284022-23 135  889,00  
8-66284022-H 135  587,00  
8-66284022-H-02 135  669,00  
8-66284022-H-22 135  669,00  
8-66284022-H-23 135  669,00  
8-66284023 135  773,00 
8-66284023-H 135  587,00 
8-66288031 135  1.059,00   
8-66288031-H 135  763,00  
8-66288032 135  1.059,00   
8-66288032-02 135  1.212,00   
8-66288032-22 135  1.212,00   
8-66288032-23 135  1.212,00   
8-66288032-H 135  763,00  
8-66288032-H-02 135  877,00  
8-66288032-H-22 135  877,00  
8-66288032-H-23 135  877,00  
8-66288033 135  1.059,00   
8-66288033-H 135  763,00  
8-7691001 129  860,00  
8-7691001-H 129  676,00  
8-7691002 129  860,00  
8-7691002-02 129  993,00  
8-7691002-22 129  993,00  
8-7691002-23 129  993,00 
8-7691002-H 129  676,00 
8-7691002-H-02 129  773,00  
8-7691002-H-22 129  773,00  
8-7691002-H-23 129  773,00  
8-7691003 129  860,00  
8-7691003-H 129  676,00  
8-7691201 129  881,00  
8-7691201-H 129  697,00  
8-7691202 129  881,00  
8-7691202-02 129  1.050,00   
8-7691202-22 129  1.050,00   
8-7691202-23 129  1.050,00   
8-7691202-H 129  697,00  
8-7691202-H-02 129  808,00  
8-7691202-H-22 129  808,00  
8-7691202-H-23 129  808,00 
8-7691203 129  881,00 
8-7691203-H 129  697,00  
8-769401 129  512,00  
8-769401-H 129  428,00  
8-769402 129  512,00  
8-769402-02 129  588,00  
8-769402-22 129  588,00
8-769402-23 129  588,00  
8-769402-H 129  428,00  
8-769402-H-02 129  496,00  
8-769402-H-22 129  496,00  
8-769402-H-23 129  496,00  
8-769403 129  512,00  
8-769403-H 129  428,00  
8-769801 129  697,00  
8-769801-H 129  566,00  
8-769802 129  697,00  
8-769802-02 129  796,00  
8-769802-22 129  796,00  
8-769802-23 129  796,00  
8-769802-H 129  566,00  
8-769802-H-02 129  646,00  
8-769802-H-22 129  646,00  
8-769802-H-23 129  646,00  
8-769803 129  697,00  
8-769803-H 129  566,00  

8-7891001 131  1.243,00   
8-7891001-H 131  1.045,00   
8-7891002 131  1.243,00   
8-7891002-02 131  1.432,00   
8-7891002-22 131  1.432,00   
8-7891002-23 131  1.432,00   
8-7891002-H 131  1.045,00   
8-7891002-H-02 131  1.201,00   
8-7891002-H-22 131  1.201,00   
8-7891002-H-23 131  1.201,00   
8-7891003 131  1.243,00   
8-7891003-H 131  1.045,00   
8-7891201 131  1.266,00   
8-7891201-H 131  1.068,00   
8-7891202 131  1.266,00   
8-7891202-02 131  1.455,00   
8-7891202-22 131  1.455,00   
8-7891202-23 131  1.455,00   
8-7891202-H 131  1.068,00   
8-7891202-H-02 131  1.224,00   
8-7891202-H-22 131  1.224,00   
8-7891202-H-23 131  1.224,00   
8-7891203 131  1.266,00   
8-7891203-H 131  1.068,00   
8-789401 131  831,00  
8-789401-H 131  616,00 
8-789402 131  831,00  
8-789402-02 131  958,00  
8-789402-22 131  958,00  
8-789402-23 131  958,00  
8-789402-H 131  616,00 
8-789402-H-02 131  704,00 
8-789402-H-22 131  704,00  
8-789402-H-23 131  704,00  
8-789403 131  831,00  
8-789403-H 131  616,00  
8-789801 131  944,00  
8-789801-H 131  837,00  
8-789802 131  944,00  
8-789802-02 131  1.085,00   
8-789802-22 131  1.085,00   
8-789802-23 131  1.085,00   
8-789802-H 131  837,00  
8-789802-H-02 131  958,00 
8-789802-H-22 131  958,00 
8-789802-H-23 131  958,00 
8-789803 131  944,00  
8-789803-H 131  837,00  
9-12002 139  18,00  
9-12002-02 139  30,00  
9-12002-22 139  30,00  
9-12009 139  18,00  
9-200 139  8,10  
9-201 139  5,80  
9-204 87  5,80  
9-3002 101  11,00  
9-3009 101  11,00  
-D 87  21,00  
-K 83  23,00  
-K 87  28,00  
-LF 77  99,00  
SP-145 19 109,00

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.
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Art. Nr.
item no.

Einsatz  insert Beschreibung
description

Preis €
price €

*

2-626
2-626-s
2-627

Linse, lens
Linse, lens
Glas, glass

klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn‘t fi t under lens

30,-
35,- 
8,10 

2-628
2-629
2-630
2-633
2-634

Farbfi lter,
color fi lter

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

34,-
34,- 
34,- 
34,- 
34,-

FOCUS ZUBEHÖR/EQUIPMENT (S. 77)

Focus 100 anthracite,  Farbfilter magenta

*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.
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Preis €*
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2-3136
2-3136-s
2-3137

2-3145

Linse, lens (Borosilikat)
Linse, lens (Borosilikat)
Glas, glass (Borosilikat)

Soft Filter, soft fi lter
(Borosilikat)

klar, clear
matt, matt
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn't fi t under lens
für softe Lichtverteilung unter der Linse 
for a soft light distribution under the lens

67,- 
79,-
26,-

17,-

2-3138
2-3139
2-3140
2-3143
2-3144

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse (Borosilikat)
color fi lter
only under glass 
or lens (borosilikat)

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

29,- 
29,- 
29,- 
29,- 
29,-

2-3150
2-3150-3
2-3150-4
2-3152

Wechselmodule
Exchange modules

2.700K HV 10W 220V, CRI90
3.000K HV 10W 220V, CRI90
4.000K HV 10W 220V, CRI90
Dimm to warm LED, 12W, CRI90, 
1.800~2.700K, 415~980lm

45,- 
45,-
45,-
45,-

2-3151
2-3151-3
2-3151-4
2-3153

Wechselmodule für Nieder-
volt, Trafo erforderlich
Exchange modules for low 
voltage, transformer required

2.700K LV
3.000K LV
4.000K LV
Dim to warm 2.000 - 2.900K, CRI90

39,-
39,-
39,-
39,-

Optiken/Wechselmodule 120 ø

2 x Glas matt  2 x glass matt 2 x Soft Filter/Linse klar  
2 x soft fi lter/lens clear

2 x Linse matt  2 x lens matt 2 x Linse klar  2 x lens clear

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

Preis €*
price €*

2-2126
2-2126-s 
2-2127

2-2145

Linse, lens (Borosilikat)
Linse, lens (Borosilikat)
Glas, glass (Borosilikat)

Soft Filter, soft fi lter
(Borosilikat)

klar, clear
matt, matt
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn't fi t under lens
für softe Lichtverteilung unter der Linse 
for a soft light distribution under the lens

40,- 
45,-
20,-

11,-

2-2128
2-2129
2-2130
2-2133
2-2134

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse (Borosilikat)
color fi lter
only under glass 
or lens (borosilikat)

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

25,- 
25,- 
25,- 
25,- 
25,-

2-2150
2-2150-3
2-2150-4
2-2152

Wechselmodule
Exchange modules

2.700K HV 8W 665lm CRI90
3.000K HV 8W
4.000K HV 8W
Dimm to warm LED, 8W, CRI90, 
1.800~3.000K, 255~660lm

35,- 
35,-
35,-
35,-

2-2151
2-2151-3
2-2151-4
2-2153

Wechselmodule für Nieder-
volt, Trafo erforderlich
Exchange modules for low 
voltage, transformer required

2.700K LV
3.000K LV
4.000K LV
Dim to warm 2.000 - 2.900K, CRI90

39,-
39,-
39,-
39,-

Optiken/Wechselmodule 80 ø Linsen, Gläser und Farbfi lter frei kombinierbar. 
Lenses, glasses and color fi lter freely selectable.

 (frei wählbar)
)

�

�

rot red magenta magentagelb yellow blau bluegrün green

Dichroitische Farbfi lter aus hochwertigem Borosilikat-Glas. Anwendung unter Glas oder Linse.
Dichroic color fi lters made of high-quality borosilicate glass. Application under glass or lens.

RA CRI 98, 
LM 90 50.000hrs
2-step

RA CRI 98, 
LM 90 50.000hrs
2-step

  PUK! PRO ZUBEHÖR/EQUIPMENT

 137top-light.de*Unverbindliche Preisempfehlung VK, ohne MwSt. Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Modelle geschützt
*Recommended retail price, exclusive of VAT. At the release of this price list, all other price lists are void. Models registered.
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